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انعکاس
اقتصاد 24 نوشت : چنان چه ایران بتواند به عنوان قهرمانی جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ 
دست یابد با پنج میلیون دلاری که کسب خواهد کرد، قادر خواهد بود بودجه یک سال 
فدراسیون فوتبال را تأمین کند. اگر مبنای نرخ دلار را ۱۱ هزار و ۵۰۰ تومان داد و ستد 
شده در بازار آزاد و صرافی‌ها بدانیم این رقم به ۵۷ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان می‌رسد 
که نزدیک به بودجه مصوب این فدراسیون در سال ۹۶ یعنی ۵۹ میلیارد و ۵۰۰ میلیون 

تومان خواهد بود.
98 نوشت: در هنگام ارتباط زنده شهسوار حسینی خبرنگار صداوسیما در پاریس با 
استودیوی خبر شبانگاهی، یکی از تظاهرکنندگان فرانسوی که صورتش را پوشانده بود، 

عکسی از سردار قاسم سلیمانی را به دوربین نشان داد.
خبرآنلاین نوشت: علیرضا فغانی داور بین‌المللی ایران که دیدار رده بندی جام جهانی را 
قضاوت کرده است، درباره قضاوت کم در جام ملت‌ها گفت: »این جا یکی از جام‌هایی 
بود که سیاسی کاری در آن دیده شد. مثلًا تیم داوری ما و قطر برای تیم‌های عربستان، 
امارات و بحرین نمی‌توانستند قضاوت کنند و برعکس. به‌هرحال عملکرد داوران ما قابل 

قبول بود.« 
فاز جدید در احیای حقوق عامه 

نظارت و پیگیری حقوق عامه که همواره یکی از مطالبات رهبر انقلاب و قانون اساسی بوده 
است، با ابلاغ دستورالعمل ۱۶ ماده ای از سوی رئیس قوه قضاییه وارد مرحله جدیدی 
شد. در این دستورالعمل که مصوب رئیس قوه قضاییه است، تعریف جامعی از حقوق عامه 
ارائه شده و مواردی مانند آزادی‌های مشروع، حقوق زیست محیطی، بهداشت و سلامت 
عمومی، فرهنگ عمومی و میراث فرهنگی، انفال، اموال عمومی و استاندارد‌های اجباری 
به عنوان مصادیق آن برشمرده شده است. به گزارش میزان در ماده 4 پیش بینی شده که 
اگر مسئول دستگاهی موظف به اعلام شکایت از تضییع کنندگان حقوق عامه است، در 
صورت اهمال در آن به مجازات محکوم می شود. همچنین هر مقامی که در اجرای این 
دستورالعمل با دادستانی همکاری لازم را نکند، مشمول مجازات خواهد شد. در ماده 6 این 
دستورالعمل، قوه قضاییه مکلف شده سامانه ای برای دریافت گزارش ‌های مردمی ایجاد 
کند.  بر اساس ماده 10 این دستورالعمل، دادستان‌های حوزه‌های قضایی هر شش ماه یک 
بار گزارش عملکرد خود را به دادستان کل کشور اعلام می کنند و دادستان کل کشور نیز 
هر شش ماه یک بار گزارش اقدامات انجام شده را به اطلاع رئیس قوه قضاییه می رساند 
و در صورتی که مخلّ نظم یا امنیت عمومی یا اخلاق حسنه نباشد، برای اطلاع عموم منتشر 
می‌کند. در این دستورالعمل آمده است: »هرگونه اطلاع رسانی دادستان‌ها از قبیل اعلام به 
رسانه‌های محلی، استانی و ملی یا مصاحبه مطابق دستورالعمل اطلاع رسانی و ارتباطات 

رسانه‌ای قوه قضاییه، مصوب 9 آبان 1397 رئیس قوه قضاییه است.«
علت شهادت 2 مامور ناجا در سربندر، حمله تروریستی بود

ایسنا - سرهنگ علی  قاسم‌پور معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی خوزستان با اشاره 
به شهادت دو مأمور نیروی انتظامی در پی حمله افراد ناشناس، گفت: گروه تروریستی و 
تجزیه‌طلب »حرکه النضال العربی لتحریر الاحواز« مسئولیت  این حمله را به عهده گرفته 
است .براساس این گزارش، بامداد شنبه گذشته دو نفر از مأموران نیروی انتظامی سربندر 

ماهشهر حین گشت‌زنی در حمله  افراد ناشناس به شهادت رسیدند.

پشت پرده سیاست 

  
خرازی: میله امنیتی خودمان را بغل گوش اسرائیل کوبیدیم 

یک فعال برجسته اصلاحات با تأکید بر این که به عملکرد دولت منتقد هستم، 
گفت: باید به دولت به عنوان یک دولت ملی کمک کرد. صادق خرازی در گفت 
و گو با ایسنا ضمن اشاره به این که مسائل داخلی ما افتضاح است و دولت 
مشکلاتی دارد، افزود: من به عملکرد دولت منتقد هستم و عقیده دارم دولت 
از ظرفیت‌هایش نتوانست استفاده کند. وی در پاسخ به این مطلب که برخی 
دولتمردان ناکامی ها را میراث دولت احمدی نژاد می دانند، گفت: برای فرار 
به جلو این حرف‌ها بد نیست. من خودم منتقد دولت احمدی‌نژاد هستم و هیچ 
کس به اندازه من ادبیات ضد احمدی نژاد را در زمان ریاستش بر دولت مطرح 
نکرد. به دلیل این صحبت‌ها تهدیدهای جدی هم شدم، اما انصاف هم چیز 
خوبی است. این حرف‌ها را یک سال می‌توانستند بگویند، دو سال می‌گفتند؛ نه 
این همه سال. این چهره برجسته اصلاح طلب تأکید کرد: من عقیده دارم باید 
به دولت و مدیران کمک کرد، اما برخی مدیران خیال کار کردن ندارند. باید به 
دولت به عنوان یک دولت ملی کمک کرد. خوبی این دولت برای ما و بد آن 
هم برای ماست. دولت اشکالاتش را بپذیرد.وی در پاسخ به سوالی راجع به 
حضور ایران در سوریه نیز گفت: ما میله امنیتی خودمان را بغل گوش اسرائیل 
کوبیدیم؛ این وقایع اتفاقات مهمی برای تاریخ ایران است. وی ادامه داد: حالا 
دلار گران شده است؛ بله اما موضوعی است که می‌گذرد. این موضوع در برابر 
قدرتی که ایران برای خود اختیار کرده است، چیزی نیست. داماد ترامپ گفته 
ترامپ می‌گوید من یک headache) سردرد-دردسر( دارم و آن ایران است. 
نه توان جنگیدن با ایران را داریم و نه می‌دانیم با آن چه کنیم؛ حتی تحریم‌هایش 

هم مؤثر واقع نمی شود.
استعفای وزیران دادگستری و ارشاد تکذیب شد 

شایعاتی درباره استعفای وزیران دادگستری و ارشاد شنیده می شد که روابط 
عمومی های این دو وزارتخانه در اطلاعیه های جداگانه ای این موضوع 
را تکذیب کردند. ابتدا مسئول روابط عمومی وزارت دادگستری در گفت و 
گوی تلفنی با خبرنگار شبکه خبر، استعفای آوایی و موافقت رئیس جمهور با 
این استعفا را تکذیب کرد و گفت: »وزیر دادگستری در دفتر محل کار خود 

حضور دارد و در حال انجام ملاقات های مردمی است.«
 این شایعات پس از آن مطرح شد که دو روز پیش نعمتی سخنگوی 
هیئت رئیسه مجلس، مدعی موافقت رئیس جمهور با استعفای آوایی 
وزیر دادگستری شده و اللهیار ملکشاهی، نماینده مردم کوهدشت را گزینه 
پیشنهادی دولت برای این وزارتخانه اعلام کرده بود. همچنین امیرزاده رئیس 
مرکز روابط عمومی وزارت ارشاد هم خبر استعفای سید عباس صالحی را 
تکذیب کرد. این تکذیبیه در پی خبر خبرگزاری تسنیم صورت گرفت. این 
خبرگزاری مدعی شده بود همراه با گزینه پیشنهادی دولت برای وزارت 
بهداشت، یک گزینه دیگر برای وزارتخانه ارشاد نیز معرفی می شود چرا که 
به ادعای این رسانه، سیدعباس صالحی وزیر ارشاد به تازگی استعفای خود 
را شخصاً تحویل رئیس جمهور داده است؛ شایعه ای که وزارت ارشاد آن 

را تکذیب کرد.

آیت ا... جوادی آملی: هرگز نباید اقداماتی مانند حمله به سفارت عربستان انجام شود 
آیت ا... جوادی آملی در دیدار نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت و رئیس سازمان 
حج و زیارت با تاکید بر رعایت احترام درعرصه بین الملل گفت: »حج بالذاته یک 
حرکت سیاسی است اما نباید سیاست های دنیایی را به حج ارتباط داد، هرگز نباید 
اقداماتی مانند حمله به سفارت عربستان صورت گیرد، این کار خلاف دستور دین 
است«. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی اسرا، این مرجع تقلید افزود:نباید انتظار داشت 
چنین حرکاتی انجام گیرد و در مقابل، آن ها حرکتی انجام ندهند! اگر کسی در عرصه 
بین الملل احترام می خواهد، باید به دیگران احترام بگذارد. وی  در ادامه با اشاره به 
موافقت نکردن آل سعود در برگزاری دعای کمیل به بهانه خطرات امنیتی، تاکید کرد: 
شما وظیفه دارید محققانه و با لبخند به طرف سعودی بفهمانید که ریشه ناامنی، داعش و 
تکفیری خود آن ها هستند، آن ها باید بدانند که همه جهان اسلام می داند که علاوه بر 
جنایاتی مانند جریان خاشقچی و امثال ذلک، داعش و تکفیری را نیز خود آن ها می 
پرورانند. آیت ا... مکارم شیرازی هم در دیدار حجت الاسلام والمسلمین قاضی عسکر 
و علیرضا رشیدیان با ابراز مسرت از تفاهم ایران و عربستان در خصوص حج گفت: در 
این شرایط که تفاهم نامه با آن ها بسیار شکننده است، باید به خودی های مان سفارش 
کنیم که رعایت برخی مسائل را داشته باشند و کاری نکنند که بهانه دست آن ها داده 
و مانعی بر سر راه حج ایجاد شود. این مرجع تقلید افزود: به رئیس جمهور بگویید که 
گروهی می خواهند وجهه مذهبی ما را ضعیف کنند که با کمک به حج کار این گروه 
خنثی می شود.وی با بیان این که حاجیان ما نیز باید رفتاری آبرومند داشته باشند و 
آبروی ایران را حفظ کنند، ابراز کرد: این گرانی ها خدمتی به حج کرد و آن هم این بود 
که کمتر کسی به سراغ بازار و خرید می رود بنابراین این نکته هم باید به حاجیان تذکر 

داده شود که وقت خود را در بازارها سپری نکنند.
 قاسمی: با صدای بلند می گوییم مذاکره موشکی نمی کنیم 

سخنگوی وزارت خارجه کشورمان در واکنش به ادعای وزیر خارجه فرانسه مبنی 
بر در جریان بودن گفت و گوهای موشکی بین ایران و فرانسه، این مذاکرات را رد و 
توضیحاتی درباره نشست های دو کشور ارائه کرد. لودریان وزیرخارجه فرانسه سه 
روز پیش مدعی شده بود که اگر گفت و گوهای موشکی با تهران به نتیجه نرسد، این 
کشور آماده تحریم های سخت علیه تهران است. در واکنش بهرام قاسمی در گفت 
و گو با خبرگزاری صداوسیما توضیح داد: با کشور فرانسه در سطح معاون وزارت 
امور خارجه به طور مرتب نشست هایی را در طول سال و در تهران و پاریس 
برگزار می کنیم که در واقع مذاکرات سیاسی دو کشور است و در این مذاکره سیاسی 
ما طیف وسیعی از موضوعات مورد علاقه دو کشور را در حوزه های مسائل دو 
جانبه، منطقه ای، جهانی و تحولات بین المللی مورد بحث و بررسی قرار می دهیم. 
در این مذاکره مواضع خودمان را به کرات به طرف های فرانسوی اعلام کرده ایم که 
چگونه نگاه و برداشتی از مسائل دفاعی و موشکی ایران داشته باشند. ما در زمینه 
مسائل موشکی و دفاعی مذاکره ای با دیگران نخواهیم داشت و به دیگران اجازه 
نخواهیم داد که در این نوع مسائل دخالت کنند. قاسمی همچنین  به روزنامه صبح 
نو گفت: با صدای بلند گفته‌ایم که مذاکره موشکی نمی‌کنیم. فلاحت پیشه رئیس 
کمیسیون امنیت ملی به خبرگزاری صداوسیما گفت: ادعای مسئولان وزارت امور 

خارجه فرانسه درباره برگزاری مذاکرات موشکی با ایران کذب است.

تازه‌های مطبوعات
شرق- عباس آخوندی وزیر مستعفی راه و شهرسازی در مصاحبه با این روزنامه 
گفت: »دولت دوازدهم هم در حوزه سیاست خارجی و اقتصاد کلان، سیاست‌هایش 
خیلی با دولت یازدهم متفاوت بود و مخالفت‌های من هم آشکارتر می‌شد.« وی 
سیاست دولت را »یک بام و دوهوا« دانست و گفت: دراین شرایط کسی که مسکن 
مهر را در وضع موجود متوقف کرد، فردی بد و اشرافی است، کسی که هزینه طرح 
سلامت را اضافه کرد )۳۵ هزارمیلیاردتومان در سال به گفته سازمان برنامه و بودجه( 
خادم مردم و کسی هم که سیاست یارانه‌ها را ادامه داد بینابین...این نشان می‌دهد که 

دولت فاقد نظریه است بنابراین همه‎چیز شخصی می‌شود.
رسالت - محمدباقر قالیباف عضو مجمع تشخیص در سرمقاله این روزنامه نوشت: 
موافقان گفته‌اند چرا باید الزامات FATF را اجرا کرد و مخالفان گفته‌اند چرا نباید 
اجرا کرد. اما به صورت جدی بحث نشده که اگر بپیوندیم چه مسیر و تهدیدات و 

چالش‌هایی پیش روی ماست یا اگر نپیوندیم چه گزینه‌های جایگزینی داریم؟  
جام جم-تعدادی از خانواده‌های قربانیان کشتی سانچی می‌گویند تماس‌های ناشناسی 
با آن ها گرفته شده است که شائبه زنده بودن برخی از آن ها را تقویت می‌کند!  آن ها 
مدعی هستند که خدمه از  یک منطقه نظامی دراقیانوس آرام با آن ها تماس گرفته و 

در تلاش بودند تا زنده بودن خود را اعلام کنند.
جهانگیری:به شدت نیاز داریم صدای مردم شنیده شود 

معاون اول رئیس جمهور با اشاره به این که راه حل عبور از تنگناها توجه به مسائل 
داخلی و گفت و گوست، گفت: امروز در مقطعی هستیم که به شدت نیاز داریم صدای 
مردم حتی اگر اعتراضی نیز دارند شنیده و با آن ها گفت و گو شود. امروز که در 
تنگناها قرار داریم اگر مردم به صحنه بیایند می‌توانیم از مشکلات عبور کنیم. نخبگان 
نیز باید تلاش کنند تا با مردم فضای گفت و گو ایجاد کنند. به گزارش ایسنا، اسحاق 
جهانگیری در مراسم اختتامیه دهمین جشنواره بین المللی فارابی با اشاره به این که 
راه حل عبور از تنگناها توجه به مسائل داخلی و گفت و گوست، گفت: گفت وگوی 
میان نخبگان و حکومت، گفت و گوی میان حکومت و مردم و گفت و گوی میان 
نخبگان و مردم از نیازهای اصلی کشور است. وی ادامه داد: امروز مقطعی نیست که 
نخبگان ایران در خصوص سرنوشت کشور احساس مسئولیت نکنند؛ امروز نخبگان 
باید هم به دولت کمک کنند و هم در جایی که لازم است هشدارهای مربوط را اعلام 
کنند.  وی باتاکید بر ضرورت ترمیم سرمایه اجتماعی کشور گفت: برای این کار باید 
در رویکردها، رفتارها و ساختارهای حکمرانی اصلاحاتی صورت بگیرد. وی افزود: 
بیش از دولت و نهادهای رسمی، دانشمندان، نخبگان و صاحب نظران باید برای ترمیم 
سرمایه‌های اجتماعی اقدام کنند؛ طبیعی است برای این کار باید در رویکردها، رفتارها 
و ساختارهای حکمرانی اصلاحاتی صورت بگیرد.معاون اول رئیس جمهور با تاکید 
بر این که امروز به شدت به همدلی و هم زبانی میان نهادهای حاکمیتی نیازمند هستیم، 
گفت: امروز نهادهای حاکمیتی مسئولیت بسیار مهم و تاریخی بر عهده دارند؛ پیش نیاز 
هر اقدامی این است که همه نهادها در چارچوب وظایفی که در قانون اساسی پیش 
بینی شده عمل کنند و هر کسی که تصمیمی می‌گیرد باید پاسخ گوی این تصمیمات که 

سرنوشت یک ملت با آن ها رقم می‌خورد، باشد. 

آغاز پنجمین دوره انتخابات نمایندگان تاکسیرانان 
در بندرعباس

  رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری 
بندرعباس از آغاز پنجمین دوره انتخابات بین تاکسیرانان خطوط 
تاکسی در سطح شهر بندرعباس خبر داد. سعید حسینی‌پور با اشاره به 
ضرورت برگزاری پنجمین دوره انتخابات نمایندگان تاکسیرانان، اظهار 
کرد: یکی از سیاست‌های مهم و اساسی سازمان برگزیدن نمایندگان 
تاکسیرانان در خطوط مختلف تاکسیرانی با انتخاب خود تاکسیداران 
است.وی افزود: از بین رانندگان خطوط ۴۳ نفر برای شرکت در 
انتخابات داوطلب شده‌اند که از این بین ۳۲ نفر با رای مستقیم رانندگان 
خطوط به عنوان نماینده خطوط تاکسیرانان انتخاب می‌شوند.حسینی‌پور 
با بیان اینکه این انتخابات در دفاتر بازرسی تاکسیرانی که در سطح 
شهر هستند طی مدت دو هفته برگزار می‌شود، گفت: این انتخابات 
با حضور اعضای بازرسی، مسئول بازرسی، نماینده حراست سازمان 
و معاون برنامه‌ریزی و نظارت سازمان برگزار می‌شود.رئیس سازمان 
مدیریت حمل و نقل بار و مسافر، نمایندگان تاکسیرانان را به عنوان پل 
ارتباطی بین رانندگان و سازمان برشمرد، و خاطرنشان کرد: پيگيري 
خدمات‎دهی و جواب‌دهی به تک تک رانندگان دشوار بوده که انتخاب 
نماینده از بین رانندگان جهت پیگیری مشکلات و مطالبات رانندگان 
و همچنین کنترل خطوط و همکاری با سازمان و بازرسی خطوط 
از اهداف مهم این انتخابات است.به گزارش روابط عمومی سازمان 
مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس،لازم به ذکر 
است، پنجمین دوره انتخابات نمایندگان تاکسی از ششم بهمن ماه ٩٧ 
آغاز شده و بالغ بر سه هزار راننده تاکسی در آن شرکت خواهند داشت.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر هرمزگان خبر داد
آمادگی کامل هلال احمر برای ایام نوروز

  مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان هرمزگان گفت: جمعیت هلال 
احمر با ساماندهی 33 پست امدادی و 14 پست ایمنی و سلامت برای 
خدمات‌رسانی در ایام نوروز 98 از آمادگی کامل برخوردار است. 
علی اعمی‌برنطین اظهار داشت: جمعیت هلال احمر هرمزگان برای 
خدمات‌رسانی نوروزی در دو بخش امداد و نجات و سازمان جوانان 
در روزهای عید نوروز از آمادگی 100درصدی برخوردار است.وی 
با اشاره به نقش تجربیات گذشته جهت ایجاد آمادگی برای آینده، 
افزود: بخش امداد و نجات هلال احمر با 33 پست امدادی در سطح 
جاده‌های مواصلاتی استان، و بخش جوانان جمعیت هلال احمر نیز با 
14 پست ایمنی و سلامت در جاده‌های مواصلاتی و ورودی شهرهای 
استان در ایام نوروز ارائه خدمت می‌کنند.مدیرعامل جمعیت هلال احمر 
هرمزگان تصریح کرد: همزمان با ایام الله دهه فجر 40سالگی پیروزی 
انقلاب، کاروان‌های سامت این جمعیت در تمامی شهرستان‌های 
استان به‌ویژه مناطق محروم با ویزیت رایگان خدمات‌رسانی خواهند 
داشت.اعمی‌برنطین در گفت‌و‌گو با خبرنگار فارس، اضافه کرد: بخش 
فیزیوتراپی هلال احمر هرمزگان نیز چند روز خاص از ایام دهه فجر 
را به صورت رایگان ارائه خدمت می‌کند که زمان دقیق آن در روزهای 
آینده از طریق رسانه‌ها اطلاع‌رسانی می‌شود.وی، مشارکت‌های مردمی 
استان هرمزگان را مطلوب ارزیابی کرد و ادامه داد: مردم در تمامی 
صحنه‌های حساس هم‌پای هلال احمر در صحنه حاضر هستند و در 
مسیری قرار داریم که در هر خانواده هرمزگانی یک امدادگر آموزش 
دیده داشته باشیم.مدیرعامل جمعیت هلال احمر هرمزگان با اشاره به 
کمبود دارویی موجود در داروخانه این جمعیت در مرکز استان، گفت: با 
همکاری دانشگاه علوم پزشکی وضعیت نابسامان قبل بهبود یافته و با 
تداوم روند موجود، جمعیت هلال احمر می‌تواند بخشی از وظیفه تامین 

داروی استان را عهده‌دار شود.
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    کمیته صید شیلات هرمزگان به عنوان مهمترین کمیته صید در حوزه 
صید و صیادی، در راستای مرتفع سازی مسائل و مشکلات استان با 
حضور مدیرکل شیلات هرمزگان،معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات 
اتحادیه سراسری  مدیرعامل   هرمزگان،رؤسای شیلات شهرستانها، 
تعاونی های صیادی استان و رئیس هیئت مدیره تعاونی های صیادی 

سراسر کشور و نمایندگان جامعه صیادی استان برگزار شد.
   مدیرکل شیلات هرمزگان در این نشست ضمن تبریک فرارسیدن 
دهه فجر و قرار گرفتن در آستانه چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسامی گفت: خوشبختانه به پشتوانه نظام مقدس جمهوری اسلامی 
در این چهل سال شاهد پیشرفت ها و اقدامات خوبی در کشور به 
 ویژه در حوزه صید و صیادی بوده ایم.محسن یکتاپور با اشاره به 
ظرفیت های صید و صیادی و همچنین موفقیت های ناشی از صید و صیادی 
در استان هرمزگان گفت: خوشبختانه ناوگان صیادی استان هرمزگان دست 
آوردهای کم نظیر در حوزه های اقتصادی، ارزآوری،تولید ، اشتغال ،امنیت 

و جلوه هایی از اقتدار نظام جمهوری اسلامی داشته است.با بیان اینکه جامعه 
صیادی استان هرمزگان همراهی و همدلی خوبی با مجموعه شیلات دارند 
گفت: بدون شک حل مسائل و مشکلات پیش رو و رفع موانع توسعه 
جامعه صیادی یک از مهمترین دستور کار های شیلات هرمزگان است که 
تلاش خوبی همواره در این زمینه در حال انجام است.در ادامه معاون صید و 
 بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان رفع مشکلات پیش روی جامعه بزرگ و 
زحمت کش صیادی  را مورد تاکید قرار داد و افزود: صید و صیادی پایدار، 
حفظ ذخایر،عدم استفاده از ادوات صید مخرب و ... از مهمترین مسائل صید 
و صیادی است.محمد جوانمرد با بیان اینکه صید و صیادی استان هرمزگان 
در جایگاه مطلوبی در کشور قرار دارد گفت: برخورداری از 30درصد بنادر 
کشور،چهار هزار و 500 فروند شناور صیادی ،بیش از 31هزار نفر صیاد 
و بالغ بر 276هزار تن صید در سال گذشته موهبتی است از سوی خداوند 
برای استان هرمزگان که تداوم این مهم نیازمند حمایت همه جانبه مردم و 
مسئولین است.وی با بیان اینکه به جرات می توان گفت  حدود 30هزار خانوار 

در استان هرمزگان از طریق صید و صیادی و به صورت مستقیم در حال 
امرار معاش هستند گفت: این مهم بیانگر اهمیت صید و صیادی برای استان 
است که باید همه سعی کنیم این قشر زحمت کش با مشکلات و حواشی 
کمتری  در فضایی آرام فعالیت خود را در راستای توسعه و رونق کشور 
به کار گیرند.  به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان،جوانمرد مشارکت 
جامه صیادی در حمایت از یگان حفاظت منابع آبزیان و همنچنین همراهی 
و حمایت صنایع ساحلی در  بازسازی ذخایر آبزیان را از راهکارهای مفید 
در حفظ ذخایر و صید پایدار خواند.سخت و زیان آور محسوب شدن حرفه 
صیادی،افزایش قدرت موتور شناورهای صیادی در راستای امنیت بیشتر 
صیادی و ارتقای کیفیت محصولات،ممنوعیت ادوات صید مخرب،تخصیص 
وام های کم بهره، برخورد با شناورهای بی هویت،تکمیل بنادر صیادی نیمه 
تمام،تخصیص اعتبار جهت بهسازی مراکز تخلیه صید و ایجاد مراکز تخلیه 
صید جدید،ایجاد زیستگاهای مصنوعی و ... از جمله مهمترین مسائل مطرح 
شده از سوی نمایندگان جامعه صیادی در این کمیته بود.همچنین نمایندگان 
جامعه صیادی استان در کمیته مدیریت صید هرمزگان خواهان ممانعت از ورود 
شناورهای صیادی استان های مجاور به استان،برخورد با تورهای منوفلامنت 
 و ادوات صید مخرب، به ویژه برخورد با صید غیر مجاز پره )درسواحل، 
نوزادگاه ها و خوریات(و پرساین )آبزیان مولد،سطح زی و کف زی درشت(، 

توسط شناورهای بی هویت و غیر مجاز شدند.

در کمیته صید شیلات هرمزگان مطرح شد

امرار معاش 30 هزار خانوار هرمزگانی از صید وصیادی

سرمقاله     
لزوم افزایش توزیع مرغ، گوشت و ماهی منجمد

  درحالیکه در دو هفته اخیر توزیع مرغ، گوشت و ماهی منجمد در 
هرمزگان آغاز شده است؛ اما نیاز است میزان توزیع این اقلام افزایش یابد.
مرغ و گوشت منجمد در حال حاضر به میزان کافی توزیع نمی شود و 
شهروندان در صف های طولانی فروشگاه های اندک شماری می ایستند 
که شاید بتوانند مرغ و گوشت را خریداری کنند ویا زود تمام شود 
وبرخی شهروندان هم مجبورند بارها به فروشگاه ها مراجعه کنند و با 
 این پاسخ مواجه می شوند که مرغ و گوشت منجمد تمام شده‌است.  این 
موضوع در حالی اتفاق می افتد که گرانی های چندماه اخیر باعث افزایش 
سرسام آور قیمت اقلام مختلف واز جمله گوشت و مرغ در کنار سایر اقلام 
شد که بسیاری از شهروندان توانایی خرید این مواد پروتئینی را نداشته و 
سفره های شان کوچک تر شد. انتظار می رود مسئولان مربوطه گوشت 
گرم لاشه و تخم مرغ را در کنار گوشت و مرغ منجمد برای تنظیم قیمت 
بازار وارد وتوزیع کنند تا دغدغه مردم برای تامین این اقلام کاهش یابد.از آن 
طرف هم درشهر ساحلی بندرعباس که انتظار می رفت قیمت ماهی ارزانتر 
از سایر مناطق کشور باشد، اما به دلیل قاچاق آبزیان به برخی کشورها 
و یا توزیع در سایر مناطق کشور، بندرعباسی ها باقیمت های نجومی 
در بخش فروش آبزیان مواجه شدند و برخی از ارقام آبزیان گوشتی  به 
 مرزکیلویی صد هزار تومان نزدیک شد که برای بسیاری از ساحل نشینان این 
قیمت هاغیرقابل باور بود و به همین دلیل ماهی از سفره شان حذف شد. از 
چند هفته گذشته که شنیده شده مجوز صید به ۵کشتی توسط شیلات ایران 
جهت صید آبزیان و توزیع صید در بندرعباس صادر شده است وتاکنون بیش 
از ده تن ماهی با قیمت بسیار ارزان در بازارشیلات بندرعباس آغاز شده 
است، برخی از شهروندان توانسته اند ماهی خریداری کنند و چند وعده ماهی 
را بر سر سفره بیاورند که انتظار می رود این توزیع با حجم بیشتری ادامه یابد 
و اقلام بیشتر ماهی با تنوع و همه صیدشان وارد بازار شود تا قیمت ده ها 
هزار تومانی ماهی در بازار آزاد که حبابی است، شکسته شود و شهروندان و 
بخصوص قشر متوسط و ضعیف جامعه نیز بتوانند ماهی بخرند؛ زیرا باقیمت 
گرانی که در بازار دیده می شود، بسیاری از مردم نمی توانند ماهی بخرند 
و عملا ماهی و میگو از سفره شان حذف شده است و اینکه ساحل نشینان 
نتوانند ماهی و میگو تناول کنند، به هیچ وجه توجیه پذیر نیست و متولیان 
مربوطه برای آوردن آبزیان در سفره ساحل نشینان بندرعباس بایستی برنامه 
ریزی عملیاتی داشته باشند.با شرایط فعلی نیاز است که از یک طرف بر 
توزیع مرغ، ماهی و مرغ منجمد در استان نظارت های لازم صورت گیرد 
 تا این اقلام وارد بازار آزاد، رستوران ها و... نشود و از طرفی دیگر میزان
 توزیع این اقلام حداقل به بیش از دوتا سه برابر فعلی افزایش یابد و در 
فروشگاه های بیشتری توزیع شده و اطلاع رسانی لازم نیز در این بخش 
وجود داشته باشد تا شهروندان متحمل وقت و هزینه زیادی نشود و با پاسخ 
تمام شدن این اقلام مواجه نگردند. در حال حاضر قیمت تخم مرغ هم بسیار 
گران است و تا شانه ای حدود ۳۰هزار تومان در برخی مناطق شنیده شده 
که به فروش می رسد ، درحالیکه اگر تخم مرغ وارد وتوزیع شود، قیمت 
هرشانه ۱۳هزار و ۸۰۰ تومان می باشد که منطقی است و نیاز است که توزیع 

تخم مرغ نیز اجرایی شود.
 علی زارعی
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 حمایت از کالای ایرانی

   معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان گفت: عرضه گسترده گوشت 
سفید و قرمز در سطح استان برای کاهش قیمت 
این محصول و رسیدن آن به قیمت تعادلی با 

قدرت ادامه یابد. 
   ایرج حیدری در سی و یکمین نشست کارگروه 
تنظیم بازار استان هرمزگان با اشاره به اهمیت تنظیم 
بازار استان به ویژه بازار گوشت و ماهی، عنوان کرد: 
دستگاه های اجرایی متولی حوزه تنظیم بازار استان 

همچون  سازمان صنعت، معدن و تجارت، سازمان 
جهاد کشاورزی و سایر دستگاه های عضو کارگروه 
تنظیم بازار با  برنامه ریزی مشخص و عملی نسبت به 
تنظیم بازار استان به ویژه بازار گوشت اقدام کنند. وی 
افزود: شرکت پشتیبانی امور دام استان عرضه گوشت 
سفید و قرمز در شبکه های توزیع استان را همچنان 
با قدرت تا رسیدن بازار این محصول به قیمت تعادلی 
ادامه دهد. معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان تصریح کرد: دامپزشکی نسبت به 

تسهیل ورود دام به استان اقدام و ظرفیت کشتارگاه 
های استان را  افزایش دهد. حیدری خاطرنشان کرد: 
 نظارت بر بازار استان به ویژه بازار گوشت از سوی 
دستگاه های اجرایی متولی و نظارتی تشدید شود و 
از هر گونه سوء استفاده احتمالی در بازار جلوگیری 
بعمل آید. وی با انتقاد از بازار ماهی استان، تصریح 
کرد: قیمت ماهی در بازار استان رضایت بخش نیست 
و جهاد کشاورزی به همراه  اداره کل شیلات استان 
برنامه مدونی در سریع ترین زمان ممکن برای مدیریت 

بازار ماهی استان تا رسیدن قیمت این محصول به نقطه 
تعادلی ارائه کنند. معاون هماهنگی امور اقتصادی و 
توسعه منابع استانداری هرمزگان گفت: در صورت 
عرضه مناسب ماهی در بازار استان و کاهش قیمت این 
محصول شاهد فشار کمتری بر بازار گوشت خواهیم 
بود. حیدری گفت: دستگاه های مجری از ظرفیت 
دستگاه نظارتی همانند تعزیرات حکومتی و دادستانی 
برای کنترل و نظارت بر بازار استان بهره ببرند.به 
گزارش ایسنا، وی بیان کرد: فرمانداران شهرستان های 
تابعه استان با هماهنگی دستگاه های متولی حوزه بازار 
و همچنین دستگاه های نظارتی، نظارت بر بازار در 
شهرستان های استان را  تشدید کنند و از هرگونه سوء 
استفاده های احتمالی به ویژه عرضه مایحتاج عمومی 

خارج از شبکه اصلی توزیع جلوگیری بعمل آورند. 

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان:

قیمت ماهی در هرمزگان رضایت بخش نیست

    مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان هرمزگان به 
تشریح مراسم نکوداشت روز ملی و جهانی تالاب در 

شهر بندرخمیر پرداخت. 
    مسیحی در نشستی خبری با بیان اینکه امسال برای 
نکوداشت این روز ملی و جهانی به هرمزگان به‌عنوان 
استان تالابی واگذار شد، افزود: در سال‌های گذشته این 
بزرگداشت تنها یک روز بود و برای اینکه از این نعمتی 
که نصیب مان شده، بهره مطلوب‌تری برده و شناخته شود، 
تعداد این روزها را افزایش‌یافته است. وی خاطرنشان 
کرد: نکوداشت روز ملی و جهانی تالاب، از دهم بهمن‌ماه 
شروع‌شده و بر مبنای اینکه این روزها هرکدام برنامه 
خاصی است، نمایشگاهی در خصوص موضوعات 
اجتماعی مثل ارتباط مردم با تالاب، معیشت جوامع 
محلی کنار تالاب، سنن و آدابی که مردم کنار تالاب 

دارند، جنبه‌های علمی تالاب‌ها، فعالیت‌های ارگان‌های 
بین‌المللی مثل جایکا، صنایع‌دستی مردم جوامع محلی 
اطراف تالاب و... در کنار پارک حرا راه‌اندازی می‌شود. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان هرمزگان با اشاره به 
اینکه به‌تناسب اینکه دهه فجر شروع می‌شود جشن‌هایی 
را برگزار می‌کنیم که در خور مراسم دهه فجر باشد، اضافه 
کرد: علاوه بر کارگاه‌های آموزشی که سه روز قبل از 
مراسم برگزار می‌شود، یک ایده شو حفاظت از تالاب 
در روز 11 بهمن در بندرخمیر، بازی‌های محلی بومی 
مناطق اطراف تالاب، برنامه آموزشی فرهنگی برای 
کودکان با عنوان کودکان و تالاب، برنامه محلی ساکنین 
بندرخمیر، گشت‌ها و تورهای تالابی با عنوان تالاب 
گردی برگزار می‌شود و پروازهای پاراموتورها در این 
سه روز با پرچم‌های نمادین تالاب و پرچم جمهوری 

اسلامی به نمایش گذاشته می‌شود. مسیحی، ادامه داد: در 
روز جهانی تالاب که دوم فوریه و مصادف با 13 بهمن 
است مهمانان از 11 صبح وارد بندرخمیر می‌شوند، در 
گلزار شهدا حضور پیداکرده سپس به پارک حرا برای 
دیدن نمایشگاه حرا می‌روند. وی اضافه کرد: یک تور 
تالاب گردی را برای مهمانان روز جهانی تالاب گذاشته 
می‌شود، سپس برنامه اصلی از ساعت 14:30 دقیقه آغاز 
خواهد شد. این مقام مسئول اضافه کرد: کلانتری، معاون 
رئیس‌جمهور و رئیس سازمان حفاظت، رئیس کمیسیون 
کشاورزی مجلس، رئیس فراکسیون محیط‌زیست 
مجلس، استاندار هرمزگان، نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان، 
نمایندگان استان در مجلس، رئیس‌کل دادگستری، 
روسای دادگستری شهرستان‌های ساحلی، فرمانداران و 
شهرداران ساحلی، روسای دانشگاه‌ها، بزرگان و معتمدین 

استان خصوصاً معتمدین شهرهای ساحلی و تالابی، 
نمایندگان وزارتخانه‌های مرتبط به تالاب‌ها، نماینده 
جایکا در ایران، چند سفارت‌خانه مانند اتریش، آلمان، 
سوئد و ژاپن در صورت تائید وزارت امور خارجه، 
بزرگان محلی خمیر و قشم که درمجموع حدود 400 
نفر در این مراسم با توجه به ظرفیت سالن دعوت‌شده‌اند. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان هرمزگان افزود: 
اگر مردم خواستند حضورداشته باشند تصویر آنلاینی 
در بیرون محوطه پخش خواهد شد و همچنین این 
مراسم به‌صورت زنده در فضای مجازی پخش خواهد 
شد. به گزارش ایسنا، مدیرکل حفاظت محیط‌زیست 
استان هرمزگان با اشاره به اینکه این مراسم با همکاری 
فرمانداری و شهرداری خمیر، سازمان مردم‌نهاد مشق 
آفرینش به‌عنوان مجری برنامه اجرا می‌شود، بیان کرد: 
استانداری هرمزگان، فرمانداری خمیر، شهرداری خمیر، 
آموزش‌وپرورش خمیر و مشق آفرینش و سمن دوست 
داران طبیعت بندرخمیر و کمیته دانشجویی صدرالاسلام 
بندرخمیر، کمیته ورزشی بانوان بندرخمیر بیشترین 

مشارکت را در اجرای این برنامه داشته‌اند. 

مدیرکل حفاظت محیط‌زیست هرمزگان عنوان کرد

ارتقاء جایگاه و افزایش توجهات نسبت به تالاب ها 
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جامعه

 معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد
مردم محور بودن برنامه های دهه فجر

 سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان با تاکید 
بر مردم محور بودن برنامه های دهه فجر امسال، گفت: این برنامه ها باید شور 
و نشاط اجتماعی در جامعه ایجاد کند.ایرج حیدری در نشست ستاد دهه فجر 
هرمزگان اظهار داشت: برنامه های این ایام نباید تنها در افتتاح پروژه های عمرانی 
خلاصه شود بلکه باید برنامه‌های متنوعی برای مردم هرمزگان در نظر گرفته شود.

وی با تاکید بر رعایت احترام ایام فاطمیه در برگزاری مراسم های دهه فجر ، بیان 
داشت: باید علاوه بر افزایش نشاط اجتماعی در دهه فجر، رعایت احترام ایام 
فاطمیه از تاریخ 18 تا 22 بهمن نیز مد نظر قرار گیرد.سرپرست معاونت سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان اظهار داشت: انقلاب اسلامی متعلق به 
جناح و گروه خاصی نیست ،بلکه متعلق به تمامی مردم با هر مذهب و قومیتی 
است.حیدری با بیان اینکه تفاوت برنامه های امسال دهه فجر با سالهای گذشته 
باید برای مردم مشهود باشد، گفت: برنامه های دهه فجر امسال در هرمزگان باید 
مردم محور باشد و مدیران بر این امر اهتمام ویژه داشته باشند.به گزارش ایرنا، 
حیدری با اشاره به برگزاری نمایشگاه دستاوردهای انقلاب اسلامی در هرمزگان، 
گفت: تمامی دستگاه های استان وظیفه دارند در این نمایشگاه به منظور معرفی 
دستاوردهای انقلاب اسلامی طی 40 سال گذشته حضور داشته باشند تا مردم از 

تحول هرمزگان در تمامی عرصه های مختلف آگاه شوند.

آغاز مسابقات فوتبال دانش آموزان کشور در بندرعباس
  مراسم افتتاحیه ی سی وششمین دوره از مسابقات فوتبال دانش آموزان 
کشور یادواره ی سردار شهید حسین همدانی وشهدای مدافع حرم استان 
هرمزگان در آستانه ی چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی هفتم بهمن ماه 
1397در سالن فجر بندر عباس برگزار شد.به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ 
مهرداد حمیدی معاون وزیر تربیت بدنی وسلامت وزارت آموزش وپرورش به 
نمایندگی از وزیر آموزش وپرورش وجامعه ی ورزش دانش آموزی کشور ، 
این رقابت ها را همزمان با مسابقات فوتبال جام ملت های آسیا رسما افتتاح 
کرد. در سی و ششمین دوره از مسابقات کشوری ،رقابت بین 22تیم از سراسر 
کشور تا سیزده بهمن ادامه دارد واستعداد یابان تیم ملی وفدراسیون فوتبال 
کشور از نزدیک بر روند برگزاری این مسابقات نظارت می کنند و در آخر 

نفرات برتر این مسابقات به تیم ملی دانش آموزی کشور دعوت می شوند.

ارسال تجهیزات ورزشی به مدارس هرمزگان 
 تجهیزات ورزشی برای ۷۰۰ مدرسه هرمزگان فرستاده شد. ،در مراسمی با 
حضور معاون وزیر آموزش و پرورش تجهیزات ورزشی برای ۷۰۰ مدرسه 
هرمزگان فرستاده شد.مهرداد حمیدی معاون تربیت بدنی و سلامت وزارت 
آموزش و پرورش در مراسم ارسال این تجهیزات در بندرعباس گفت: 
امسال ۳۳ میلیارد تومان برای خرید تجهیزات ورزشی به آموزش و پرورش 
استان‌ها اختصاص یافته است.مهرداد حمیدی افزود: ورزش دانش آموزی 
پایه ورزش حرفه‌ای کشور است که در کنار محتوا و معلم به تجهیزات مناسب 
نیز نیاز دارد.وی گفت: تقویت ورزش دانش آموزی تاثیر مهمی در سلامت 
جامعه دارد و تلاش می‌شود روند تجهیز مدارس به وسایل ورزشی ادامه 
داشته باشد.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان مدیرکل آموزش و پرورش 
هرمزگان نیز گفت: به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی این 
تجهیزات با اعتبار هفت میلیارد ریال تهیه شده و بوسیله ۴۰ دستگاه کامیون 

و وانت به مناطق بیست و دوگانه آموزش و پرورش استان فرستاده شد.

خبر 
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          شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش درنظر دارد انجام عملیات  1( نظارت بر تخلیه ، بارگیری و بارنامه نویسی در پای 
کشتی بر روی اسکله و انبارهای اسکله 2( بارنامه نویسی شکر خام فله برای انجام و جری تشریفات خروج کامیون به شرح 2-1(

جمع آوری مدارک مربوط به خروج کامیونها پس از بارگیری محموله2-2(اخذ بیجک از اداره بنادر و دریانوردی3-2( اخذ برگ خروج 
انتقالی از انبار روباز شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش4-2( اخذ و ضرب مهر و امضاء ارزیاب و کارشناس گمرک در این 
خصوص 5-2( اخذ پته گمرکی جهت هر یک از کامیونهای حامل محموله6-2( خروج کامیونهای حامل محموله فوق الذکر7-2( تسویه 
کالا با اداره بنادر و دریانوردی  و گمرک8-2( درج مهر بانک در ظهر پروانه گمرکی9-2( اخذ گواهی کسر تخلیه از کشتی و ادارات 
ذیربط)Short Landing( 10-2( صدور بیجک و سایر موارد محموله کشتیهای حامل  شکر خام فله  وارده به بندرعباس  هر کدام 
تا مقدار 150/000 تن ازطریق مناقصه عمومی به شرکت های بارشماري و بارنامه نويسي معتبر و واجد شرایط واگذارنماید0 لذا کلیه 
شرکتهای بارشماري وبارنامه نويسي که مجوز لازم جهت فعالیت در مجتمع بندری شهید رجایی ازسازمان  بنادر و دریانوردی و 
اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان  و همچنین امکانات وتوانایی لازم را در این زمینه دراختیار دارند می توانند با توجه به 
شرایط ذیل، از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در مناقصه مذکور شرکت نمایند .کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت 
اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.تاریخ انتشار 

مناقصه در سامانه  تاریخ  1397/11/8  می باشد.
5(مهلت زمانی  دریافت اسنادمناقصه از سایت : از تاریخ   1397/11/8   لغایت 1397/11/13    

6(مهلت زمانی تحویل پیشنهادات :از تاریخ  1397/11/14  لغایت  1397/11/27  )تا پایان وقت اداری روز شنبه (  
7(زمان  بازگشایی پاکات : ساعت  10  صبح  روز   یکشنبه   مورخ    1397/11/28  

8( مکان بازگشایی پاکات : بندرعباس بلوار دانشگاه ، روبروی دانشگاه آزاد اسلامی شرکت غله و خدمات بازرگانی منطقه شش
9(سایرشرایط وجزئیات دراسناد مناقصه درج شده است 0اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار :جهت دریافت اطلاعات بیشتر در 
خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت ها به آدرس بندرعباس بلوار دانشگاه ، روبروی دانشگاه آزاد اسلامی . واحد حقوقی شرکت غله و 

خدمات بازرگانی منطقه شش
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس :021-41934          

  دفتر ثبت نام : 8896737 و 85193768

  واحدحقوقی شرکت غله وخدمات بازرگانی منطقه شش

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای
نوبت دوم

فراخوان مناقصه عمومي كي مرحله اي
نوبت دوم
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مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت 15 مورخ 97/12/04
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امتياز لازم )70(بازگشايي خواهد گرديد.پيشنهاد دهندگان موظف مي باشند اسناد مناقصه را از سامانه تداركات الكترونكيي 
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در سامانه : مركز تماس تهران :27313131  دفتر ثبت نام : 88969737 و 85193768  .

»كم آبي ديگر شعار نيست.«

گاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان روابط عمومي و آموزش هم

یکی دیگرازخاطرات بیاد ماندنی 
دربندرعباس افتادن درمحاصره  نیروهای 
نظامی درمسجد بازار روز بود. مرحوم 
عباس عباسی دراین مسجد سخنرانی 
تندی  ایراد نمودند بعد از پایان سخنرانی  
ناگهان مسجد به محاصره افتاد عده ای 
دستگیر و گروهی چون من وتعدادی از 
شاگردانم درمحاصره ماندیم. دراین مرحله 
چون دستگیری به صلاح آن افسر نبود 
باافسرفرمانده گروه مذاکره کردیم وسرانجام 
فرمانده شرط رهائی ما را از آن محاصره 
تنبیه بدنی شاگردانم قرارداد وشاگردان 
داوطلبانه حاضرشدند هرکدام یک  مدرسه 
ضربه باتوم راتحمل کنند. دراین ماجرا 
فقط نفرات اول ودوم به آرامی ضربه باتوم 
فرمانده را تحمل کردند ووقتی به نفرات 
بعدی رسید همه بخشیده شدند وفرارکردند.

در بندر عباس خانه آقای متین میعادگاه 
پرشورمبارزین  به حساب می آمد . 
 هرکس که به آنجا می آمد با ماموریتی بر
می گشت وماهم فعالیت خودرا باهماهنگی 
 آقای متین که از سردمداران مبارزه علیه 
نظام دراین شهربود ، انجام می دادیم . اکثر 
اعلامیه های امام از خانه ایشان بیرون میزد 

و درسطح شهرانتشار پیدا می کرد.
*  روزتاریخی رژه همافران 

 علیرغم حضوراجباریم دربندرعباس ، 
ارتباطم را بادوستان مبارزجاسکی همچنان 
حفظ نموده وبه هروسیله ممکن اعلامیه 
های امام را برای پخش در جاسک و 
پایگاه هوائی به آنها می رساندم. من 
ودوستم رحیم حسینی از طریق نامه نگاری 
بایکدیگر ارتباط داشتیم وبرای هدایت 
جریان مبارزاتی در شهرکوچک جاسک 
نقشه می کشیدیم. رساندن بموقع اعلامیه 
امام برای دعوت از همافران و شرکت 
آنان در یک رژه باشکوه درآن زمان به 
یکی از چالش های ما تبدیل شده بود. 
موضوع رساندن اعلامیه ها به پایگاه هوائی 
بندرعباس توسط دوتن از دوستان همافرکه 

رابط بین ما ونیروهای دیگربودند قابل حل 
بود. اما مشکل دررساندن این اعلامیه ها 
به جاسک بود که بدلیل کنترل های شدید 
اتومبیل ها ووسایل نقلیه عمومی ، به 
کاری شاق وخطرناک وغیر ممکن تبدیل 
شده بود. درآن ایام با یکی ازنزدیکانم بنام 
موسی اسدی که از نیروهای فعال فرهنگی 
بود ملاقات کردم و ظاهرا همان روزبود که 
به آموزش وپرورش حمله شد و هردوی 
ما به خطرافتادیم. بهر حال وقتی به خانه 
اشان رفتم متوجه حضور دامادشان که در 
آن زمان عضوخانه انصاف جاسک بود شدم 
دریک لحظه فکری بخاطرم رسید  چون 
متوجه گردیدم  بهترین و مطمئن ترین 
کسی که می توانست این اعلامیه مهم رابه 
دوستانمان درجاسک برساند همین شخص 
بود. این موضوع را با موسی درمیان گذاشتم 
او ابتدا از این پیشنهاد یکه خورد . وبعد 
باصدای بلند شروع به خندیدن کرد! من 
هم نتوانستم جلوخندیدنم را بگیرم چون 
می خواستیم توسط کسی که تا آن زمان 
با کارهای  ما به شدت مخالفت می کرد، 
اعلامیه امام را جا بجا کنیم.  بعد که آرام 
گرفتیم موسی گفت : » این کار غیر ممکنه 
واو به هیچ وجه قبول نمی کند !« من هم 
پاسخ دادم:»  البته که او قبول نمی کند این 
کار  بدون اطلاع او باید انجام بگیرد . « 
موسی که گیج شده بود گفت آخر چطور؟ 

من هم پیشنهاد دادم که تنها راهش این 
است که اعلامیه هارا زیرلباس ها وتوی 
جامه دانش بگذاری و خودت هم به 
دنبالش بروی جاسک ودریک فرصت 
مناسب آنها را خارج کنی . می دانی که 
در طول مسیرهیچ کس به ایشان شک نمی 
برد چون اوبه نوعی از عوامل حکومتی 
بعد ازکلنجار  !بهرحال  بحساب می آمد. 
رفتن با موسی وطراحی یک نقشه جانانه، 
اوبه همراه دامادش راهی جاسک شدند 
وبدین ترتیب ما باخلق ماجرائی شنیدنی به 
هر شکل ممکن آن اعلامیه مهم را بدست 
اهلش رساندیم این موضوع باعث شد 
که گروهی ازهمافران پایگاه جاسک هم 
درروز مقرر درمقابل مسجد فاطمیه بندر 
عباس ودرمیان بهت و حیرت مردمی که 
برای حمایت ویا تماشا آمده بودند ،همگام 
باهمرزمان دیگرشان  درمقابل مسجد 
فاطمیه بندرعباس ، رژه رفتند.آن روز برای 

همه ما روزبیاد ماندنی وغرورآفرینی بود.
* ...روزهای خونینی که زمزمه ها 

فریاد شد ند
  روزی که کشتارمیدان ژاله تهران  ) 17 
شهریور (روی داد درواقع روزی بود که 
رژیم پهلوی سقوط وسرنگونی خودرا 
رقم زد و حادثه دانشگاه درسیزده آبان 
نیزبر حرکت پرشتاب  این سقوط ، سرعت 
بخشید. تا آن روز بسیاری  از مردم 
درهنگام راهپیمائی ها تنها نظاره گرحرکات 
معترضانه گروه های مختلف روشنفکری 
وبعضا حرکت های مردمی بودند اما پخش 
فیلم مربوط به درگیری جلو دانشگاه تهران 
 درسیزده آبان  از طریق تلوزیون ملی، 
چهره واقعی دیکتاتور را نشان داد وبدین 
ترتیب از آنروزبه بعد زمزمه ها تبدیل به 
فریاد های جانسوز مردمی شد که سالها 
اسیرظلمت بودند وشاه را سایه خدا می 

دانستند. 

* املای دردسر ساز!
   دردوران تدریس در دبیرستان ها، 
دروس خاصی  مورد علاقه و توجه من 
 قرار داشتند که از جمله آنها آئین نگارش ، 
جامعه شناسی ، دانش اجتماعی ، تاریخ 
و املای فارسی بودند تدریس این دروس 
فرصت پرداختن به مسائل جامعه را 
دراختیارم می گذاشت ومی توانستم   گریزی 
به موضوعات روز جامعه داشته باشم تا 
بدین ترتیب وازین طریق  نظردانش آموزان 
را به حقایقی که در جامعه  می گذرد، جلب 
نمایم.گفتن املای فارسی وبیان فی البداحه 
موضوعات و مسائل روز توسط این درس 
همیشه در دستور کارم قرارداشت واصولا 
در گفتن اما تنها به استفاده از کلمات 
وواژه های کتاب ودرس فارسی بسنده 
نمی نمودم و بوسیله آنها موضوعات دلخواه 
خود را برای نوشتن املا به دانش آموزان 

انتقال میدادم. اسم اینگونه گفتن دیکته را 
املا ی آزاد  گذاشته بودم. دانش آموزان 
هم موضوعات گفته شده را بادقت و علاقه 
وکنجکاوانه ، تعقیب می نمودند و درپایان 
ضمن نوشتن املاء ، اطلاعاتی را کسب می 
نمودند. بدین ترتیب املا نقش واقعی خودرا 
که همانا دیکته مسائل مختلف بود ، بخوبی 
ایفا می کرد.شبی که روزآن کشتارهفده 
شهریور بوقوع پیوسته بود در یک مدرسه 
شبانه بزرگسالان در بندرعباس اقدام به 
گفتن املای آزاد درخصوص جنایت هفده 
شهریور نمودم بعضی از دانش آموزان که از 
اقشار مختلف جامعه بودند آنچنان هیجان 
زده شدند و تحت تاثیر قرار گرفتند که ابتدا 
به آرامی وبصورت زمزمه و بعد باصدای 
بلند و رسا بر میزها کوبیدند وبه دادن شعار 
علیه تشکیلات استبداد اقدام نمودند . این 
مو ضوع باعث ایجاد درگیری بین موافقان 
و مخالفان گردید ویکی دو نفر بطرف من 
حمله کردند که توسط عده ای از شاگردان 
سرکوب شدند جنگ مغلوبه شد ونظم کلاس 
بهم ریخت. عده ای از مخالفان انقلاب مارا 
تهدید به دستگیری و حتی کشتن نمودند من 
به ناچار بربالای میز معلم رفتم و باکوبیدن 
دسته جارویی به تخته سیاه ،کلاس را متوجه 
بی نظمیش نمودم و سپس طی اظهاراتی 
گفتم که قصد ما مبارزه علیه ظلم است و 
هدفمان رسیدن به آزادی و تنفس در فضائی 
بی کینه . هرکس دراین کلاس آزاد است تا 
نظر موافق ومخالف خودرا بیان کند اما من 
مطمئن هستم که هیچکدام ازحاضرین در 

این کلاس، حرکت خشونت بار و جنایت 
کارانه امروز پلیس رادر میدان ژاله تهران 
تایید نمی کند و...بالاخره غائله با پادرمیانی 
مدیر و ناظم مدرسه و بعضی از شاگردان 
ختم بخیر شد واین موضوع املا هم برکاتی 
به همراه  داشت وموجبات  دوستی بین 
بعضی از شاگردان که خود راجدای از 
دیگران و ما می دانستند، گردید.در تجمعات 
بیرونی جزو اولین سخنرانانی بودم که در 
مدرسه شهید سایانی سخن گفتم و ضمن 
دعوت به اتحاد حضار را تشویق به پایداری 
و مقاومت در مقابل ارعاب عوامل رژیم 
.این سخنرانی مورد توجه همکاران  نمودم 
فرهنگیم قرار گرفت و باعث شد نیروها ی 
فعال انقلابی اقدام به سازماندهی کنند و با 
جرئت بیشتری وارد عملیات مبارزه علیه 
نیروهای امنیتی و نظامی حکومت شاه 
شوند. از آن تاریخ به بعد خانه ما نیز تبدیل 
به کانون هماهنگی و برنامه ریزی دوستان 
مبارز گردید. با اعتصاب فراگیرمدارس 
وبا هماهنگی فعالین مسجد فاطمیه ومنزل 
آقای متین سعی در عملیاتی کردن فعالیتمان 
نمودیم . وبه اتفاق دورابط ازهمافران  نیروی 
هوائی ویکی دیگر از دوستان ، اقدام به 
شناسائی و تعقیب عناصر ساواک وکسانیکه 
در خیابان های بندر عباس از داخل خودرو 
بی پلاک  به بطرف  تجمعات مردم تیراندازی 
می کردند، پرداختیم. متاسفانه دراین گیر 
وداروتعقیب و گریزهای شبانه ، دوستان 
همافرما بیکباره ناپدید شدند و هرچه تلاش 
کردیم موفق به یافتنشان نشدیم . از آن به بعد 

به اتفاق جلال مرادی .این عملیات تعقیب و 
گریز را ادامه دادیم تایک شب دربازگشت 
از گشت زنی های شبانه درخروجی خیابان 
خواجه عطا به میدان پارک دباغیان فعلی ، 
بشدت با اتومبیلی تصادف کردم وتویوتای 
کرونای پلاک موقت مربوط به آقای جهانگیر 
مرادی آسیب فراوان دید و از رده خارج 
گردید . اما ایشان که خود از فعالین انقلاب 
بود خم به ابرو نیاورد ودرمقابل پوزش خواهی 
ما اظهار داشت: »مردم جان می دهند برای 
انقلاب اینکه چیزی نیست خوب شد که 
خودتان آسیبی ندیدید .« از آن تاریخ به بعد 
در حوزه مسجد فاطمیه ومنزل آقای متین و 
 ارتباط با دوستان جاسکی فعالیتم را ادامه 
دادم.درروزهای منتهی به بهمن 57 این 
 گشت زنی های شبانه نظمی بخود گرفت و 
گروه هائی برای حراست و تامین امنیت مردم 
تشکیل شد. خبرهائی که از جاسک می رسید 
چندان خوشایند نبود و فشار برنیروهای 
انقلابی بیشتر می شد ضمن آنکه گروهی به 
طرفداری از رژیم با استفاده از کودکان محلات 
و تحریک آنان اقدام به راهپیمائی و برخورد با 

نیروهای انقلابی می نمودند . 
  در این موقعیت شهید یعقوب دبیری نژاد 
و برادرشان ایوب دبیری نژاد علیه این اقدام 
ضد انقلابیون بیشترین فعالیت و واکنش 
 را از خود بروز دادند تا آنجا که مرحوم 
 دبیری نژاد پدر این دو عزیز مستقیما وارد عمل 
می شوند و شجاعانه از طریق بلندگوی مسجد 
ولیعصرآمادگی خود را برای مبارزه و شهادت 

خود و بچه هایش ،  اعلام می دارند.

 خاطرات انقلاب

زمزمه هائی که فریاد شد...

,,
شبی که روزآن کشتارهفده 
شهریور بوقوع پیوسته 
بود در یک مدرسه شبانه 
بندرعباس  در  بزرگسالان 
اقدام به گفتن امای آزاد 
درخصوص جنایت هفده 

شهریور نمودم
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  رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 98:
نمایندگان با افزایش قیمت وسهمیه بندی سوخت 

مخالفت کردند
 رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 98 مجلس شورای 
اسلامی، در تشریح جلسه کمیسیون، گفت: اعضای کمیسیون تلفیق 
با افزایش قیمت و سهمیه بندی سوخت در سال آینده مخالفت کردند.

غلامرضا تاجگردون افزود: جلسه مفصلی درخصوص ساماندهی 
سوخت و یارانه ها برگزار شد و پیش از این کارگروه های کمیسیون 
تلفیق 4 جلسه درباره قیمت حامل های انرژی و یارانه ها برگزار 
کرده بودند که پیشنهادهای مختلف در این نشست ها مورد بررسی 

قرار گرفته بود.
رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 98 مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه پیشنهادهای مختلفی همانند سهمیه بندی سوخت براساس 
شخص و خودرو در کمیسیون مطرح شد، اضافه کرد: حدود 40 
پیشنهاد درخصوص قیمت سوخت و سهمیه بندی آن دریافت شده بود 
که هیچکدام از پیشنهادات رأی نیاورد.وی ادامه داد: نمایندگان مجلس 
به دلیل آثار تورمی که به دلیل افزایش قیمت و سهمیه بندی در جامعه 

ایجاد می شود، به هیچیک از پیشنهادها رأی مثبت ندادند.
تاجگردون با اشاره به اینکه آمارهای ارائه شده درخصوص تورم در 
جامعه متفاوت است، اظهار داشت: کمیسیون تلفیق پس از دریافت 
تمامی پیشنهادات کارشناسان و نمایندگان به این نتیجه رسید که مصوبه 
ای درباره افزایش قیمت سوخت و سهمیه بندی نداشته باشد. البته دولت 
اختیار دارد که اگر در سال 98 به جمع بندی برسد، اصلاحات خود را 
انجام دهد، اما در قانون بودجه سال 98 هیچ مصوبه ای درخصوص 
سهمیه بندی و افزایش قیمت بنزین وجود ندارد.به گزارش ایرنا، رئیس 
کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 98 مجلس شورای اسلامی تصریح 
کرد: جدول یارانه ها نیز در بودجه سال 98 تغییر نمی کند، چرا که باید 
درآمدی حاصل می شد تا در جدول یارانه ها نیز اصلاحاتی صورت 
می گرفت، لذا به نظر می رسد یارانه ها نیز رویه سابق خود را طی کند.

راه‌اندازی خط كشتيرانی بمبئی‌-چابهار-بندرعباس‌ 
 مدیرکل بنادر و دریانوردی سیستان و بلوچستان گفت: برای 
اولين بار با راه‌اندازی خط كشتيرانی بمبئی-موندرا-كاندلا-چابهار-

بندرعباس‌ و با ورود اولين كشتی كانتينری ۳۷۰۰TE U  در بندر شهيد 
بهشتی چابهار، خط به‌صورت منظم هر دو هفته برقرار شد. 

 بهروز آقایی در گفت‌‌وگو با فارس اظهار داشت: برای اولین بار با 
ایجاد خط کشتیرانی لاینر بین بنادر بمبئی-موندرا-کاندلا-چابهار-

بندرعباس‌ و با ورود اولین کشتی کانتینری 3700TE U در بندر شهید 
بهشتی چابهار، خط به‌صورت منظم هر دو هفته‌ برقرار شد.وی ادامه 
داد: این کشتی کانتینری در ساعت ١٠:٣٠ هفتم بهمن‌ماه در بندر شهید 
بهشتی چابهار پهلوگیری کرد. مدیرکل بنادر و دریانوردی سیستان و 
بلوچستان با اشاره به اینکه تخلیه کشتی مذکور با روند مطلوب در حال 
انجام است، اضافه کرد: پیش‌بینی می‌شود تخلیه و بارگیری کانتینر در 
ساعت ١٨٠٠ به پایان برسد و کشتی به مقصد بعدی یعنی بندرعباس‌ 

عزیمت کند.

خبری

اقتصادی

شرکت  خریدار  گفت:  سازی  سازمان‌خصوصی  معاون 
آلومینیوم المهدی به دلیل مشکلاتی از جمله تحریم، 
کمبود منابع داخلی و … نتوانست باقی اقساط خود را به 
این سازمان پرداخت کند؛ بر این اساس با هماهنگی خریدار 

قبلی، سهام این شرکت دوباره عرضه و فروخته شد.
  زهره عالی پور گفت: وقتی شرکتی از طریق سازمان 
خصوصی‌سازی واگذار یا از سرمایه‌گذاری به سرمایه گذار 
دیگر واگذار بشود، ممکن است به دلایل مختلف دچار مشکل 
شود، بنابراین اعتصابات کارگری و اعتراضات در این زمینه را 

نباید مشکلات امنیتی قلمداد کنیم.
معاون واگذاری و امور سهام سازمان خصوصی‌سازی افزود: 

در زمینه خصوصی‌سازی مشکلات ناشی از واگذاری که منجر 
به اعتصاباتی کارگری شده بسیار ناچیز است، چرا که هم رقم 
واگذاری‌ها کم شده و هم این که نظارت زیادی بر واگذاری‌ها 

است که اتفاقاتی این چنینی رخ ندهد.
وی اذعان داشت: البته بر این اساس مشوق‌هایی نیز برای 
خریداران تعیین کرده‌ایم که این موضوعات موجب می ‌شود تا 

انگیزه خریداران بابت انجام تعهدات‌شان بیشتر شود.
عالی پور افزود: در سال ۸۷ قانون اصل ۴۴ ابلاغ شده که 
در این مدت ۱۰ ساله، طبیعی است که بنا بر دستوری که 
قانونگذار اعلام کرده، در سال‌های ابتدایی ابلاغ این قانون 

شرکت‌های بورسی واگذار شوند. به همین دلیل با کاهش 
تعداد شرکت‌های دولتی که در بورس بوده‌اند، این روزها شاهد 

کاهش سرعت خصوصی‌سازی در کشور هستیم.
وی گفت: در برخی موارد هم طی سال‌های گذشته سهام 
شرکت‌های دولتی در قالب رددیون واگذار شده است 
که به دلیل تکلیفی بود که قانون‌گذار بر عهده سازمان 

خصوصی‌سازی گذاشته بود.
عالی پور با اشاره به این که رددیون بابت بدهی که دولت 
داشته است و به موجب بودجه سنواتی  اتفاق افتاده 
افزود:خوشبختانه با روی کار آمدن دولت یازدهم این نوع 

واگذاری‌ها متوقف شد. ضمن این که اگر قانون اجازه دهد این 
دسته از شرکت‌ها نیز از ظرفیت لازم برای عرضه دوباره در 
آینده برخوردار هستند.به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ 
وی با بیان این که بازواگذاری موضوع جدیدی نیست، گفت: 
دولت اگر نتواند مطالبات خود را از خریداران سهام دولتی 
دریافت کند می تواند از روش‌های مختلف از جمله فروش 

سهام در وثیقه خود، آن شرکت را دوباره واگذار کند. به عنوان 
مثال خریدار شرکت آلومینیوم المهدی به دلیل مشکلاتی از 
جمله تحریم، کمبود منابع داخلی و … نتوانست باقی اقساط 
خود را به سازمان خصوصی سازی پرداخت کند. بر این 
اساس این سازمان با هماهنگی خریدار قبلی، سهام این شرکت 

را دوباره عرضه کرد و فروخت.

 قصورات خریدار اول آلومینیوم المهدی
 به گردن تحریم‌ها افتاد

   یک کارشناس اقتصادی می‌گوید 
شورای عالی کار به جای چانه‌زنی 
برای افزایش حقوق کارگران، قدرت 
خرید خانوارهای کارگری را در سال 

آینده حفظ کند.
  حمید نجف با اشاره به آغاز 
جلسات بررسی دستمزد کارگران، 
اظهار کرد: هر سال موعد بررسی 
دستمزد کارگران که فرا می‌رسد 
همه می‌دانیم که قرار است چه 
اتفاقی بیافتد و این نمایشنامه 
هم برای کارفرمایان و هم برای 
کارگران سال‌های سال است که 
تکراری شده است. لذا معتقدم 
اگر نمایندگان کارگری احساس 
می‌کنند قرار است باز هم صحنه 
گردان یک نمایش تراژیک باشند، 

این کار را نکنند بهتر است.
وی ادامه داد: دولت درصد افزایش 
حقوق کارمندان در سال آینده 
را ۲۰ درصد اعلام کرده که با 
تجربه‌ای که از سال‌های قبل داریم 
معنایش این است که حداقل مزد 
کارگران هم چهار تا پنج درصد 
بالاتر از این رقم تصویب می‌شود 
از این رو اگر قرار است دستمزد 
کارگران برای سال ۹۸، ۲۰ تا ۲۵ 
درصد افزایش یابد، دیگر چانه‌زنی 
ندارد و نیاز نیست که نمایندگان 
کارگری و کارفرمایی به شکل 
سمبلیک به توافق برسند و ۲۸ 

اسفند ماه جلسه فشرده خود را 
تا پاسی از شب ادامه بدهند تا این 

رقم را تصویب کنند.
بیان  با  اقتصادی  کارشناس  این 
اینکه شورای عالی کار به جای 
چانه‌زنی برای افزایش حداقل 
مزد، تلاش کند تا قدرت خرید 
کارگران حفظ شود، اظهار کرد: 
انتظار  دولت  از  کارگری  جامعه 
دارد که قیمت‌ها را کنترل کند و از 
با  شورای عالی کار می‌خواهد که 
در نظر گرفتن نرخ تورم موجود، 
حداقل‌هایی را برای کارگران در 
نظر بگیرد که بتوانند با آن امرار 

معاش کنند.
ناهنجاری‌های  به گفته نجف، 
گسترده‌ای که روز به روز در حال 
افزایش است همگی ناشی از رکود 
و بیکاری، فقر و تنگدستی است و 
اگر قدرت خرید مردم و طبقات 
محروم حفظ نشود، سال آینده 
ناهنجاری‌ها خود را به شکل  این 
نشان می‌دهد و شکاف  دیگری 

طبقاتی گسترده‌تر می‌شود.
هزار  افزایش ۶۰  درباره  وی 
تومانی حق مسکن کارگران نیز، 
گفت: واقعیت این است که از تورم 
و نوسان نرخ ارز و اتفاقاتی که 
می‌تواند گریبانگیر اقتصاد کشور 
در سال آینده شود خبر نداریم و 

نمی‌دانیم که اگر فرضا با افزایش 
۳۰۰ درصدی قیمت اجاره بها و 
مسکن مواجه شویم، آیا رقم ناچیز 
حق مسکن کارگران می‌تواند به 
کاهش هزینه‌های اجاره بها کمک 

کند یا نه؟
این کارشناس اقتصادی در گفت 
وگو با ایسنا، خاطرنشان کرد: ما 
می‌گوئیم جامعه کارگری به افزایش 
حق مسکن و حتی دستمزد نیاز 
ندارد، آن چیزی که برای کارگران 
اهمیت دارد این است که قدرت 
خرید آنها در سال آینده حفظ شود 

و معیشت خانوارها به خطر نیفتد.
اعضای شورای عالی کار با افزایش 
تومانی حق مسکن  ۶۰ هزار 
کارگران موافقت کردند و آن را 
به ۱۰۰ هزار تومان افزایش دادند. 
پیش از این حق مسکن کارگران 
۴۰ هزار تومان بود که با تصویب 
اعضای شورای عالی کار به ۱۰۰ 
هزار تومان رسید. با توجه به اینکه 
حق مسکن، تنها آیتم بسته مزدی 
کارگران است که باید از تصویب 
هیأت وزیران بگذرد، در صورت 
تصویب نهایی آن، از فروردین 
ماه سال ۱۳۹۸ حق مسکن در 
کارگران  فیش‌های حقوقی همه 
مشمول قانون کار ۱۰۰ هزار تومان 

منظور خواهد شد.

حفظ قدرت خرید کارگران به جای افزایش
دستمزد

 

مقرر شد همسان سازی حقوق بازنشستگان در 
سال 98 برای کسانی که کمتر از 2.5 میلیون تومان 

دریافتی دارند در اولویت اجرا قرار بگیرند. 
سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه سال 1398 کل کشور 
گفت: با تصویب اعضای این کمیسیون همسان سازی حقوق 
بازنشستگان در سال آینده برای کسانی که کمتر از 2.5 میلیون 
تومان دریافتی دارند در اولویت اجرا قرار می گیرد.به گزاش 
ایرنا، »محمد مهدی مفتح« در حاشیه جلسه علنی مجلس با 
تشریح مصوبات کمیسیون تلفیق افزود: این کمیسیون به طور 
فشرده جلسات خود را ادامه می دهد تا گزارش نهایی خود 
را تا پایان هفته تقدیم مجلس کند.وی ادامه داد: براساس 
یکی از مصوبات مقرر شد پنج هزار میلیاردتومان بدهی 
بانک مسکن به بانک مرکزی که بابت خط اعتبار مسکن 
مهر دریافت شده بود بخشیده شود و به عنوان بدهی دولت به 
بانک مرکزی تلقی شود و این مبلغ به عنوان سرمایه دولت در 
بانک مسکن منظور شود.سخنگوی کمیسیون تلفیق مجلس 
یادآور شد: وزارت ارتباطات نیز مکلف شد ظرف سه ماه 
با همکاری وزارتخانه های نیرو، کشاورزی و نفت نسبت 
به انجام زیرساخت اندازه گیری پیشرفته در شبکه ملی 
اطلاعات به نحوی اقدام کند که اطلاعات مصرف آب چاه 
های کشاورزی با کنتور های پیشرفته همزمان در این شبکه 
قابل رویت و مدیریت باشد.مفتح افزود: در مصوبه دیگر مقرر 
شد 100 درصد وجوه اداره شده از محل بازپرداخت وام 
های دانشجویی از سال 85 تا پایان سال 97 به عنوان کمک 
تلقی شود و در افزایش سرمایه و منابع مالی صندوق های 
رفاه دانشجویان منظور شود تا امکان پرداخت وام مناسب 
تر برای این صندوق ها به وجود آید.وی ادامه داد: همچنین 
مقرر شد شرکت های بیمه 300 میلیاردتومان از اصل حق 
بیمه های شخص ثالت دریافتی را به صورت هفتگی به 
حساب خزانه واریز کنند تا از این طریق در اختیار سازمان 
راهداری ، نیروی انتظامی و اورژانس قرار گیرند تا در جهت 

ایمن سازی جاده ها کمک رسانی به افراد مصدوم در جاده 
ها و این گونه موارد مصرف شود.نماینده مردم تویسرکان در 
مجلس خاطرنشان کرد: با تصویب اعضای کمیسیون تلفیق 
از محل 10 درصد عوارض کمرگی و سود بازرگانی واردات 
لوازم آرایشی که 16 میلیارد تومان پیش بینی می شود، 
50 درصد برای خرید پروتز حلزون گوش و 50 درصد 
برای کمک به درمان بیماران خاص، ای بی، بال پروانه ای 
و اوتیسم و بیماران مشابه اختصاص یابد.سخنگوی کمیسیون 
تلفیق افزود: 350 میلیاردتومان از محل صندوق تامین 
خسارات های بدنی جهت پرداخت دیه افراد معسر در اختیار 
وزیر دادگستری قرار می گیرد.مفتح همچنین گفت: مقرر شد 
پاداش پایان خدمت مقامات ، روسا ، مدیران و کارکنان کلیه 
دستگاه های اجرایی ، وزارت اطلاعات ، نیروهای مسلح و 
سازمان انرژی اتمی و تمامی دستگاه های اجرایی ذی ربط 
حداکثر معادل هفت برابر حداقل حقوق مزایا در ازای هر 
سال باشد و در ازای سی سال خدمت اختصاص یابد.وی 
افزود: مقرر شد همسان سازی حقوق بازنشستگان در سال 
98 برای کسانی که کمتر از 2.5 میلیون تومان دریافتی دارند 
در اولویت اجرا قرار بگیرند.مفتح ادامه داد: مقرر شد پرداخت 
هرگونه تسهیلات به مقامات ، مدیران عامل ، اعضای هیات 
مدیره و روسا و مدیران کلیه دستگاه های اجرایی همانند 
سایر کارکنان آن دستگاه باشد و نتوانندتسهیلات و وام بانکی 
با شرایط سهل تر و یا ارقام بیشتری دریافت کنند.سخنگوی 
کمیسیون تلفیق مجلس یادآور شد: در مصوبه دیگر در 
راستای کمک به عزیزانی که در شورای حل اختلاف خدمت 
می کنند مقرر شد دولت و مرکز شورای حل اختلاف اجازه 
داشته باشند حق بیمه معوق کارکنان شورای حل اختلاف 
را از سال 87 تا 91بپردازند و سازمان بیمه اجتماعی هم با 
دریافت این حق بیمه آنها را تحت پوشش بیمه قرار دهند.
وی افزود:با تصویب اعضای این کمیسیون همچنین مقرر 
شد در راستای تامین نیروی انسانی شرکت آب و فاضلاب 

روستایی ، کارکنانی از شرکت آب و فاضلاب شهری که 
علاقه مند به خدمت در آب و فاضلاب روستایی هستند 
بتوانند به صورت مامور در آب و فاضلاب روستایی مشغول 
به خدمت شوند.مفتح ادامه داد: این حکم قانونی به این دلیل 
صادر شد که آب و فاضلاب شهری ، شرکت غیر دولتی بوده 
و آب و فاضلاب روستایی دولتی است.سخنگوی کمیسیون 
تلفیق ادامه داد: همچنین برای سال آینده تصویب شد که به 
منظور پیشگیری از حوادث غیر طبیعی ناشی از تهدیدات 
زیستی، پرتوی، سایبری، شیمیایی و .... تمام دستگاه هایی که 
براساس تشخیص سازمان پدافند غیرعامل کشور به عنوان 
دستگاه های حساس شناخته می شوند از محل اعتبارات 
داخلی خود موظف اند اقدامات لازم را برای دفاع و پدافند 

غیرعامل خود تامین کنند.
این نماینده مردم در مجلس دهم افزود: براساس مصوبه دیگر 
کمیسیون تلفیق بودجه، پرداخت حقوق و مزایا به استثنای 
حقوق و مزایای بازنشستگان قوای سه گانه و افرادی که 
پاداش پایان خدمت خود را دریافت کرده اند در سال 98 
ممنوع است و در صورت اقدام به عنوان تصرف در اموال 
دولتی تلقی می شود.وی ادامه داد: در مصوبه دیگری مقرر 
شد ادامه فعالیت بازنشستگانی که براساس قانون ممنوعیت 
به کارگیری بازنشسته شده اند در نهادهای عمومی غیردولتی 
و موسسات اقتصادی نیروهای مسلح و هر دستگاه اجرایی 
دیگر ممنوع است و در هیات مدیره این شرکت ها هم 
نمی توانند کار کنند.مفتح یادآور شد: اعضای این کمیسیون 
همچنین تصویب کردند پرداخت حقوق و مزایا به استثنای 
حقوق و مزایای بازنشستگی از ابتدای سال 98 به آن دسته 
از کارکنان قوای سه گانه که پاداش پایان خدمت خود را 
دریافت کرده اند ممنوع باشد، یعنی کارمندان و مدیرانی که در 
سه قوه پاداش پایان خدمت دریافت کرده اند به جز حقوق 
بازنشستگی نباید دریافت دیگری از این دستگاه داشته باشند.

حقوق بازنشستگان کمتر از 2.5 میلیون، همسان می شود

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400128  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400240

    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  استان هرمزگان شهرستان بندرعباس 
سه راه جهانبار انتهای خ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 97/10/23 پرونده کلاسه 9709987616400128 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی 
محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/323582/ن - مورخه 97/10/09 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه 
اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با 

استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  رای مینماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 مترمربع 

که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین 
خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 6400 مورخه 92/4/25 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب 
است که ملک موصوف به صورت یک قطعه زمین بایر ، رها شده و فاقد هرگونه سابقه ثبتی می باشد ، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع 
قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع 
آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 

موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. 
مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم 

بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400134  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400237

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  استان هرمزگان شهرستان بندرعباس سه 
راه جهانبار انتهای خ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 97/10/23 پرونده کلاسه 9709987616400134 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی 
محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/323556/ن - مورخه 97/10/09 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه 
اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با 

استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  رای می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 30 /352مترمربع 

که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین 
خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5781 مورخه 92/4/22 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب 
است که ملک موصوف به صورت یک قطعه زمین بایر ، رها شده و فاقد هرگونه سابقه ثبتی می باشد ، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع 
قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع 
آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 

موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید.
 مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم 

بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400133  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400238

    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  استان هرمزگان شهرستان بندرعباس 
سه راه جهانبار انتهای خ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

گردشکار:بتاریخ 97/10/23 پرونده کلاسه 9709987616400133 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/323559/ن - مورخه 97/10/09 گردیده و با توجه به اینکه 
امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 

پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  رای می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 177 مترمربع 

که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین 
خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5782 مورخه 92/4/22 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب 
است که ملک موصوف به صورت یک قطعه زمین بایر ، رها شده و فاقد هرگونه سابقه ثبتی می باشد ، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع 
قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع 
آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت 

موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید.
 مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم 
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در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی 
محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی 
نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور 

رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید.
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 سال هجدهم شماره 2962

   اعضای یک باند خلافکار که در ساختمانی 
مسکونی اقدام به خرید و فروش نوزاد و سقط 
جنین می‌کردند پس از محاکمه به حبس و 

پرداخت جریمه محکوم شدند.
  اعضای این باند که 7 زن و یک مرد بودند 
با جعل عناوین پزشکی و با سوءاستفاده از 
مجوز یک متخصص زنان و زایمان به شکل 
غیرقانونی سقط جنین و معامله زیرزمینی 
نوزاد انجام می‌دادند. آنها مشتریان خود را 
از میان خانواده‌هایی پیدا می‌کردند که فرزند 
نیز خانواده‌های  نوزاد  فروشندگان  نداشتند. 
بدسرپرست، زنان بیوه و افرادی بودند که 
به‌صورت نامشروع صاحب فرزند شده 
بودند. بررسی این پرونده نشان داد سرکرده 
باند یک خانم دکتر متخصص زنان و زایمان 

بود که به‌دلیل اقدامات غیرقانونی از کار 
تعلیق شده بود. وی با همدستی یک پرستار، 
پیک موتوری رستوران و یک زن خانه دار 
باندی تشکیل داد که از مرحله شناسایی تا 
تحویل شناسنامه نوزاد هر کدام وظیفه‌ای را 

بر عهده داشتند.
این  براساس اظهارات شاکیان، مشتری‌های 
باند پس از مراجعه به مطب پزشک زنان و 
زایمان، پس از امضای توافقنامه‌ای به طبقه 
بالایی مطب هدایت شده و تحت سقط یا 

زایمان غیرقانونی قرار می‌گرفتند.

فعالیت این باند خلافکار زمانی تحت پیگرد 
قضایی و اطلاعاتی قرار گرفت که یک زن 
باردار به‌دلیل دخالت یکی از اعضای باند در 
روند زایمانش، فرزند خود را از دست داد. 
با شکایت ازاین باند خلافکار، کارآگاهان 
تحقیقات گسترده‌ای را آغاز کردند و پرده از 

راز فعالیت مجرمانه آنها برداشته شد.
فروش نوزاد در ازای پرداخت هزینه 

دندانپزشکی
یکی از مشتریان این باند، زن جوان معتادی 
بود که از شوهر موقتش باردار شده بود. 

این زن که شرایط مالی بدی داشت و با 
مادرش تنها زندگی می‌کرد، پس از متواری 
شدن همسرصیغه‌ایش، قراردادی با سرکرده 
این باند خرید و فروش نوزاد بسته بود تا 
در ازای انجام زایمان بچه را نزد خود نگه 
دارند اما وی پس از زایمان متواری شد. 
این باند نیز کودک را به خانواده‌ای سپرده 
و از آنها پول گرفته بودند. مادربزرگ کودک 
که متوجه موضوع شده بود، با حضور در 
مطب سرکرده باند از آنها خواسته بود با 
پرداخت هزینه میلیونی درمان دندان‌های 

دختر معتادش، نوه‌اش را از او بخرند. این 
معامله انجام شد اما با آغاز تحقیقات پلیس 
در این پرونده، نوزاد از خانواده دوم تحویل 
گرفته شده و به بهزیستی انتقال یافت.در ادامه 
رسیدگی و انجام تحقیقات تکمیلی، پرونده‌ای 
در دادسرای ناحیه 19 تهران)جرایم پزشکی 

و دارویی( تشکیل شد.
بازجویی‌ها در شرایطی ادامه داشت که 
اعضای رده پایین باند با وجود مدارک 
مستند، ارتباط با سرکرده‌ها را تکذیب 
می‌کردند و مدعی بودند تنها با دریافت 

مبالغی جزئی واسطه‌ای برای انجام دستورات 
خانم دکتر بودند.

 با وجود این انکارها کیفرخواست پرونده 
برای هر 8 متهم به اتهام خرید و فروش 
غیرقانونی نوزاد، سقط غیرمجاز جنین 
و... صادر شد و برای رسیدگی در اختیار 
شعبه 1034 دادگاه کیفری 2)مجتمع شهید 
قدوسی( به ریاست قاضی محبوب افراسیاب 
قرار گرفت.به‌ گزارش ایران،قاضی این 
پرونده پس از بررسی مدارک و اظهارات 
متهمان و شاکیان پرونده، 5 عضو اصلی 
باند را به پرداخت جریمه نقدی و 25 سال 
حبس تعزیری و دیگر همدستانشان را نیز به 

پرداخت جریمه محکوم کرد.

حوادث

حوادث جهان
 5 قتل در یک ساعت

 جوان امریکایی با شلیک گلوله پدر و مادر و 3 نفر از همسایگان 
خود را به قتل رساند. به گزارش دیلی میل، متهم »داکوتا تریوت« 
21 ساله با استفاده از سلاح غیرمجاز قربانیان خود را به قتل رسانده 
است. گزارش‌های پلیس نشان می‌دهد که قاتل ابتدا به سراغ 
همسایگانش »بیلی ارنست« 43 ساله، »تانر ارنست« 17 ساله 
و »سامر ارنست« 20 ساله رفته و آنها را کشته سپس به خانه 
برگشته و این بار پدر و مادر 50 ساله خود را نیز با شلیک گلوله به 
قتل رسانده است. پلیس می‌گوید انگیزه جنایت‌ها روشن نیست اما 
احتمال می‌رود در پی اختلاف و مشاجره این اتفاق رخ داده باشد. 
پلیس اطلاعاتی در دست دارد که نشان می‌دهد قاتل با همسایگانش 
ارتباط دوستانه و صمیمی داشته است. مأموران پلیس این متهم را 
پس از جنایت‌های هولناکش در نزدیکی محل زندگی‌اش دستگیر 

کردند.
راهی عجیب برای جلوگیری از فرار راننده

 پیرمرد امریکایی پس از تصادف با خودروی یک راننده جوان به 
طرز عجیبی او را مجبور به توقف کرد.به‌ گزارش دیلی میل، »ریچارد 
کامروسکی« 65 ساله پس از تصادف خودرواش با خودروی 
»مارک فیتز« 37 ساله به حدی عصبانی شده که خودش را روی 
خودرو پرتاب کرد و راننده هم بی توجه به رفتار او با سرعت 70 
مایل بر ساعت حرکت کرده است که باعث تعجب رانندگان دیگر 
شد. بنا بر گزارش‌های پلیس، تصادف این دو خودرو جزئی بوده اما 
رفتار »ریچارد« غیرعادی و وحشیانه بود که می‌توانست جان خود 
و راننده را به خطر اندازد. در پی این رفتار پلیس هر دو راننده را 

متوقف و دستگیر کرده است. 
برخورد قطار با اتوبوس مدرسه

 برخورد قطار مسافربری با یک اتوبوس مدرسه در ایالت تگزاس 
یک کشته و ده‌ها مجروح برجا گذاشت.به‌گزارش ‌ای‌بی‌سی نیوز، 
راننده 78 ساله اتوبوس در میان افراد زخمی بوده است. گزارش‌های 
پلیس حاکی است که در این حادثه یک دانش‌آموز 13 ساله در دم 
کشته و یک دانش‌آموز 9 ساله بشدت مجروح شده است. مأموران 
پلیس در حال بررسی علت اصلی حادثه هستند اما گمان می‌رود 
که راننده موفق نشده تا بموقع از ریل عبور کند و با قطار برخورد 

کرده است. 
مشت های مرگبار پدر امریکایی

 پدرعصبانی با کتک زدن همسر باردارش باعث مرگ جنینی 
شد که در شکم داشت.به‌گزارش یاهو، »خلیل شابز الیسون« 22 
ساله به جرم قتل فرزندش در شیکاگو بازداشت شد.گزارش‌های 
پلیس نشان می دهد که مادر کودک براثرضربه محکم به شکمش 
راهی بیمارستان شده اما پزشکان اعلام کردند که جنین به‌دلیل ضربه 

محکم جان سپرده است. 
وقوع انفجار مهیب در هلند

 برخی منابع خبری از وقوع انفجاری مهیب در شهر لاهه هلند خبر 
داده‌اند که مناطقی از این شهر را لرزاند.به گزارش مهر، رسانه‌های 
هلندی از وقوع انفجاری مهیب در شهر لاهه خبر می‌دهند.گفته شده 
در انفجار بزرگ در شهر لاهه هلند حداقل چند خانه مسکونی بطور 
کامل ویران شده‌ و تا کنون ۱۰ تا ۲۰ نفر از ساکنان این مناطق زیر 
آوار محبوس شده‌اند.گزارش‌های اولیه حاکی از آن است که این 
انفجار بدلیل نشت گاز خانگی به وقوع پیوسته است.در حال حاضر 
ده‌ها آمبولانس و بالگرد برای انتقال آسیب دیدگان و کشته شدگان 

احتمالی این حادثه به محل اعزام شده‌اند.
گلوله باران مواضع تروریستها 

در جنوب شرق ادلب
 منابع سوری از گلوله باران مواضع تروریستها در جنوب شرق 
ادلب از سوی توپخانه ارتش سوریه خبر دادند.به گزارش مهر، منابع 
سوری در ادلب اعلام کردند که توپخانه ارتش سوریه در پاسخ به 
نقض منطقه کاهش تنش از سوی تروریست ها، مواضع تروریست 
ها در محور التمانعه در حومه جنوب شرقی ادلب را گلوله باران کرد.
بر اساس این گزارش؛ بر اثر این حملات ارتش سوریه، شماری از 
تروریستها کشته و برخی دیگر زخمی شدند.از سوی دیگر  منابع 
سوری اعلام کردند که  در ادامه نقض توافق منطقه کاهش تنش 
در شهر ادلب از سوی تروریستها، گروهک های تروریستی شهرک 
محرده واقع در حومه شمالی حماه را هدف حملات راکتی خود 
قرار دادند.این منابع بیان کردند: تروریستها زمین های کشاورزی 
واقع در اطراف شهرک محرده واقع در حومه شمالی غربی استان 
حماه را هدف حملات موشکی خود قرار دادند.شایان ذکر است 
که گروهک های تروریستی وابسته به گروه تروریستی جبهه النصره 
که در تعدادی از روستاها و شهرک های حومه شمالی حماه حضور 
دارد، به نقض توافق منطقه کاهش تنش در ادلب و حمله به مواضع 

ارتش سوریه و روستاهای امن ادامه می دهند.
 داعش مسئولیت انفجارهای تروریستی 

در فیلیپین را برعهده گرفت
 گروه تروریستی داعش مسئولیت انفجارهای انتحاری در 
کلیسایی کاتولیک در کشور فیلیپین را برعهده گرفت.به گزارش مهر، 
گروه تروریستی داعش مسئولیت بمب گذاریهای انتحاری در یک 
کلیسای کاتولیک واقع در منطقه »میندانائو« در جنوب فیلیپین را 
برعهده گرفت.در این حمله تروریستی، دو بمب گذار با منفجر کردن 
کمربند انتحاری خود باعث مرگ دست کم ۲۷ تن و زخمی شدن 

۷۷ تن دیگر شدند.
گفتنی است »میندانائو« واقع در جنوب فیلیپین منطقه‌ای عمدتاً 
مسلمان‌نشین است که دوشنبه هفته گذشته شاهد برگزاری همه‌پرسی 
خودمختاری بود که با نتیجه »آری« پایان یافت.طرح خودمختاری 
این منطقه ۸۵ درصد آراء مردمی را به خود جلب و راه ایجاد دولت 
انتقالی در یک بازه زمانی ۳ ساله را هموار کرد.در تاریخ ۶ فوریه 
)۱۷ بهمن( نیز رای گیری دیگری با هدف الحاق چند منطقه جدید 
به این همه پرسی برگزار خواهد شد.گفتنی است که ۴ دهه مناقشات 
جدایی ‌طلبی در این منطقه به مرگ بیش از ۱۲۰ هزار نفر منجر شده 
است.بعد از خودمختاری، دولت مرکزی همچنان بر امور نظامی، 
امنیتی و بودجه سالانه نظارت خواهد داشت و واگذاری قدرت به 

گروه جدایی طلب »مورو« تا ۲۰۲۲ محقق نخواهد شد.

 

  جانشین فرماندهی انتظامی استان 
دو  دستگیری  و  شناسایی  از  هرمزگان 
توزیع کننده مواد مخدر شیشه در 

بندرعباس خبر داد.
بهدانی‌فرد در تشریح    عباسعلی 
جزئیات این خبر اظهار داشت: ماموران 
پلیس مبارزه با مواد مخدر بندرعباس 
با انجام کار اطلاعاتی و بهره‌گیری از 

شیوه‌های پلیسی و گشت‌زنی‌های 
غیرمحسوس ، دو نفر قاچاقچی و 
توزیع‌کننده مواد مخدر شیشه را در 

بندرعباس شناسایی کردند.
وی افزود: ماموران با هماهنگی مقام 
قضایی با تشکیل اکیپی به محل و 
مخفیگاه متهمان اعزام ودر یک عملیات 

ضربتی دو نفر از توزیع‌کنندگان مواد 
مخدر شیشه که مواد را از سردشت 
استان آذربایجان غربی تهیه و سپس در 
و  دستگیر  می‌کردند  توزیع  بندرعباس 
در بازرسی از منزل آنان یک کیلو مواد 

مخدر شیشه کشف و کردند.
فرمانده  فارس، جانشین  به گزارش 

انتظامی هرمزگان با اشاره به 
توقیف یک دستگاه خودرو متعلق 
به قاچاقچیان تصریح کرد: متهمان 
دستگیر شده با تشکیل پرونده جهت 
سیر مراحل قانونی به مراجع قضائی 
معرفی و از در اجرای دستور قضایی با 

قرار مناسب روانه زندان شدند.

جانشین فرماندهی انتظامی هرمزگان خبر داد 

دستگیری توزیع کنندگان مواد مخدر شیشه در بندرعباس

         

فرمانده پایگاه دریابانی میناب از کشف  ۶۰۰ هزار لیتر سوخت قاچاق 
گازوئیل و توقیف ۹ فروند شناور لنج به ارزش ۳۹ میلیارد ریال در 

آب‌های این شهرستان خبر داد. 
  سرهنگ ستاد لطیف سنگ سفیدی با اشاره به جزئیات این خبر، 
گفت: این فرماندهی طی چند ماه رصد اطلاعاتی از یک باند بزرگ 
و مخوف قاچاق سوخت با خبر شده، که سریعاً طی هماهنگی با 
فرماندهی دریابانی استان و مقام قضایی طی یک عملیات منسجم 
موفق به توقیف ۹ فروند لنج حامل سوخت قاچاق گازوئیل شدند. 

سرهنگ سنگ سفیدی، افزود : قاچاقچیان قصد داشتند با یک 
برنامه دقیق و از پیش برنامه‌ریزی‌شده سرمایه ملی کشورمان را به 
کشورهای حاشیه خلیج‌فارس برسانند که با هوشیاری و تیزبینی 
دریابانان ناکام ماندند. وی، ادامه داد: پس از توقیف ۹ فروند موتور 
لنج و در بازرسی از آنان مقدار ۶۰۰ هزار لیتر سوخت قاچاق 
گازوئیل کشف و ضبط گردید که در این راستا تعداد ۶۵ نفر متهم 
نیز دستگیر شدند. به گزارش ایسنا، فرمانده دریابانی میناب، اظهار 
کرد: در این عملیات قاچاقچیان از راکت‌های آتش‌زا و بطری‌های 

حاوی بنزین و ریختن گازوئیل بر روی پرسنل استفاده نمودند تا 
بتوانند متواری شوند. این مقام انتظامی ارزش ریالی کشفیات فوق 

را ۳۹ میلیارد ریال برآورد کرد.

انهدام بزرگ‌ترین باند قاچاق گازوئیل 
در دریای عمان

  دادگاه بررسی قتل یک پسر جوان در 
به  تهران  یک  کیفری  مجتمع  دوم  شعبه 
تصدی قضات شعبه آقایان زالی و دلداری 

با حضور طرفین پرونده برگزار شد.

 فرد قاتل، متهم به قتل شبه عمد یک 
جوان بر سر قیمت پیاز بود.

قاتل و مقتول هر دو مشغول به فروش 

پیاز بوده اند که یکی پیاز را ارزانتر از 
دیگری می فروخته است.

قیمت پیاز همواره باعث اختلاف آن 
ها بوده که سرانجام در روز حادثه با 
یکدیگر درگیر شده و مقتول کشته می 

شود.
پدر مقتول اظهار داشت: قاتل سیخی را 

کج کرده و در دستش گرفته و با پسرم 
درگیر شده و وی را کشته و این قتل 

شبه عمد نیست.
پس  عصرایران؛  خبرنگار  گزارش  به 
از بررسی پرونده و استماع اظهارات 
طرفین پرونده، ختم جلسه دادگاه اعلام 

شد.

قتل یک جوان بر سر قیمت پیاز

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد مصرف ماهي و میگو ابتلا به بيماري قلبي را كاهش مي دهد
 شیلات هرمزگان

  علت حادثه سقوط دو مرد در مترو سعدی از سوی پلیس مشخص 
شد. به گفته پلیس توهم ناشی از مصرف مواد مخدر علت سقوط یکی 

از مسافران مترو روی ریل قطار بود.
   این حادثه ساعت 17 و 45 دقیقه 6 بهمن، در مترو سعدی به 
اورژانس و آتش‌نشانی اعلام شد. نخستین بررسی‌ها نشان می‌داد 
دو جوان 25 و 34 ساله ناگهان به درون چاله مترو سقوط کرده‌اند 
و بر اثر برخورد با قطار بشدت مجروح شده‌اند. امدادگران اورژانس 
دو مصدوم را که یکی از ناحیه دست و نفر دوم از کمر و پاها 
آسیب جدی دیده بود به بیمارستان سینا انتقال دادندکه حال یکی از 
مصدومان وخیم گزارش شده و دیگری یکی از دست هایش را از 

دست داده است.
همزمان با آغاز تحقیقات پلیسی درباره این حادثه، گمانه زنی‌های 
زیادی مطرح شد اما ادامه تحقیق از مصدومان راز این دو سقوط را 

فاش کرد.
سرهنگ جلیلیان، سرکلانتر هفتم پلیس پیشگیری پایتخت گفت: 
تحقیقات نشان داده است مرد 25 ساله که دستش قطع شده به‌خاطر 
مصرف موادمخدر دچار توهم شده و به داخل محوطه ریلی پریده 
بود اما در همین زمان یکی از مسافران که مردی 35 ساله بود با 
مشاهده این صحنه برای نجات وی به پایین پرید که با ورود قطار به 
ایستگاه هیچ یک فرصت فرار پیدا نکرده و دچار مصدومیت شدید 

شدند.
  به گزارش ایران، براساس آخرین گزارش‌ها پسرجوانی که در این 
حادثه بشدت آسیب دیده بود دچار مرگ مغزی شده است. اعضای 
بدن مهدی رسولی - ۳۴ ساله‌- که به جوان فداکار لقب گرفته و 
هنرمند طراح بود دچار مرگ مغزی شده که با رضایت خانواده اش 

به بیماران نیازمند اهدا خواهد شد.   

توهم اعتیاد علت سقوط در مترو

دسترنج 30 ساله! 
30 سال تمام عاشقانه در کنار همسرم تلاش کردم تا 
وضعیت اقتصادی زندگی مان بهتر شود این درحالی بود 
که 20 سال از ازدواج مان می گذشت اما فرزندی نداشتیم 
با وجود این روزی در جریان وجود یک هوو در زندگی 

مشترکم قرار گرفتم که دیگر ...
  زن 45 ساله با بیان این که همسرم قصد دارد با دسترنج 
30 ساله من و به همراه همسر صیغه ای اش به خارج از 
کشور برود، درباره سرگذشت خود به مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: 14 ساله بودم که 
پای سفره عقد نشستم و بعد از یک سال دوران نامزدی 
پا به خانه بخت گذاشتم. مادرم به من آموخته بود که در 
مسیر زندگی باید همراه و شریک شوهرم باشم و غم ها 
و شادی هایمان را با هم تقسیم کنیم من هم با عشق و 
علاقه برای رسیدن به سعادت و خوشبختی دوشادوش 
او حرکت می کردم. وقتی مراسم جهازکشان به پایان 
رسید همسرم از من خواست از جهیزیه ام استفاده نکنم 
او می گفت داشتن یک منزل نقلی از همه چیز مهم تر 
است به همین دلیل همه جهیزیه ام را فروخت و با پول 
آن قطعه زمینی در حاشیه شهر خرید. چند روز بعد هم با 
کمک های خانواده ام شروع به ساخت آن زمین کردیم 
درحالی که من هم چادرم را به کمرم بستم و با سطل 
خاک ها را از چاه بیرون می کشیدم یا با فرغون مصالح 
ساختمانی حمل می کردم خلاصه با هر بدبختی بود در 
کنار یکدیگر و با عشق و علاقه سقفی برای زندگی 
مشترک مان ساختیم ولی طولی نکشید که همسرم آن 
خانه را به بهای خوبی فروخت و با سرمایه آن چند خانه 
دیگر خرید و فروش کرد تا این که اوضاع اقتصادی ما 
روبه راه شد. در این سال ها از رفتن به بسیاری از مراسم 
خانوادگی و فامیلی خودداری می کردم تا در خرج و 
مخارج زندگی صرفه جویی کنم. با آن که معالجات 
پزشکی درباره همسرم نتیجه بخش نبود و ما با گذشت 

سال ها از زندگی مشترک صاحب فرزندی نشده بودیم 
اما این موضوع هیچ گاه علاقه من به او را کم نکرد تا 
این که بالاخره با گذشت 20 سال از این ماجرا خداوند 
پسر زیبایی را به ما عنایت کرد ولی من رنگ شادی و 
خوشحالی را در چهره همسرم ندیدم. ابتدا فکر می کردم 
همسرم در این سن و سال حال و حوصله  نگهداری 
از یک فرزند خردسال را در خانه ندارد اما رفتار او به 
کلی تغییر کرده بود با هر بهانه ای منزل را ترک می کرد 
و به من هم اجازه رفت و آمد با خانواده ام را نمی داد. 
روزها به همین ترتیب سپری می شد تا این که پسرم به 
سن پنج سالگی رسید. آن زمان بود که فهمیدم همسرم 
زن دیگری را به عقد موقت خودش درآورده است. آن 
جا بود که قلبم شکست و این گذشته پر فراز و نشیب 
مانند فیلمی از مقابل چشمانم عبور کرد. همسرم قول داد 
به زودی مدت عقد موقت به پایان می رسد و او را طلاق 
می دهد اما نه تنها این گونه نشد بلکه او مرا از نظر نفقه 
و هزینه های زندگی در تنگنا قرار داد تا با بخشیدن حق 
و حقوقم از او طلاق بگیرم اکنون نیز نه تنها مرا مورد 
شکنجه های روحی و جسمی قرار می دهد تا با همسر 
صیغه ای اش به خارج از کشور برود بلکه مدام از شیوه 
های خودکشی نزد من سخن می گوید که  متاسفانه من 
هم برای فرار از این شرایط سخت چند بار این اشتباه 
بزرگ را مرتکب شدم ولی به لطف خدا زنده ماندم تا 
این اشتباهات را جبران کنم. از سوی دیگر هم همسرم 
برای ساکت کردن من مدعی است منزل مسکونی را به 
نام من سند می زند در حالی که می دانم دروغ می گوید 
و اسفند 1397 درحالی مهر طلاق بر شناسنامه ام می 
خورد که اسفند 1368 مهر ازدواج بر آن جا خوش کرد 
و ... شایان ذکر است به دستور سرگرد زمینی )رئیس 
کلانتری سپاد( حل مشکل این زوج به دایره مددکاری 

سپرده شد.

در امتداد تاریکی

حمله راننده کامیون به مأموران راهنمایی رانندگی
  دو مأمور پلیس راهنمایی و رانندگی پس از 
اخطار به یک راننده کامیون متخلف، با حمله 

چاقو از سوی وی زخمی شدند.
   راننده یک دستگاه کامیون که هنگام 
رانندگی مشغول صحبت کردن با تلفن همراه 

بود توسط مأموران شهرستان مهران برای 
اعمال قانون متوقف شد اما راننده متخلف 
ناگهان با چاقو به مأموران حمله و هر دو 

نفرشان را زخمی کرد.
سرهنگ محسن ناصری - رئیس پلیس 

راهنمایی و رانندگی استان ایلام - در این 
باره به فارس گفت: حال عمومی هر دو 
مأمور رضایت بخش است اما مطابق قانون، 
مجازات سنگینی در انتظار فرد خاطی است. 

پلیس فتا هشدار داد

کپی شدن اطلاعات کارت بانکی با ترفند اسکیمر
    سرپرست مرکز تشخیص و پیشگیری از جرائم سایبری پلیس فتا ناجا، 
گفت: واگذاری کارت به فروشندگان و اعلام رمز آن به معنای افتادن در دام 

اسکیمر است.
    سرهنگ حسین رمضانی، با بیان اینکه متاسفانه هنوز برخی از 
شهروندان در هنگام خرید، خودشان عملیات بانکی را انجام نمی‌دهند، 
گفت: این افراد برای پرداخت بهای کالا یا خدمات خریداری شده کارت 
بانکی خود را به همراه رمز آن در اختیار فروشندگان قرار می‌دهند تا 

عملیات بانکی را فروشندگان انجام دهند.
وی با بیان اینکه یک بار کشیدن کارت بانکی روی دستگاه اسکیمر یا 
کارتخوان متصل به اسکیمر کافی است تا تمام اطلاعات کارت بانکی 
شهروند ثبت شود، افزود: این عمل اشتباه است و اگر فروشنده مجرم باشد 
می‌تواند به جای کشیدن کارت بانکی شما در دستگاه کارت‌خوان در 
دستگاه اسکیمر کارت کشیده و اطلاعات کارت بانکی شما را کپی کند و 

با دانستن رمز آن به راحتی از کارت شما برداشت کند.
سرپرست مرکز تشخیص و پیشگیری از جرائم سایبری پلیس فتا ناجا 
ادامه داد: شهروندان حتما در هنگام خرید، خود عملیات بانکی را انجام 
دهند و به هیچ عنوان رمز خود را برای فروشندگان اعلام نکنند.وی تاکید 
کرد: ‌وارد کردن رمز عبور توسط مشتری می‌تواند تضمین‌کننده امنیت 
کارت‌بانکی باشد چرا که حتی در صورت نصب اسکیمر بر روی دستگاه 
کارت‌خوان، بدون اطلاع از رمز عبور، امکان برداشت از کارت بانکی، 

امکان‌پذیر نخواهد بود.
سرهنگ رمضانی با بیان اینکه شهروندان مراقب باشند حتما در هنگام 
انجام عملیات بانکی در دستگاه‌های کارتخوان یا عابر بانک کسی رمز 
آنها را مشاهد نکند، گفت: به طور نمونه در هنگام انجام عملیات بانکی 
با دستگاه کارت خوان، دستگاه در معرض دید دوربین‌های مدار بسته 
فروشگاه نباشد که ورود رمز شما را بتواند ثبت کند.وی توصیه کرد: 
حتما در هنگام انجام عملیات بانکی در دستگاه‌های کارتخوان، دقت کنند 
دستگاه کارتخوان شکسته نباشد، چسب خورده نباشد و یا قطعه اضافی به 

آن متصل نباشد چرا که هر کدام از این علائم می‌تواند نشانه‌ای از وجود 
دستگاه اسکمیر در کنار دستگاه کارتخوان باشد که می‌تواند اطلاعات 

بانکی کارت شما را کپی کند.
سرهنگ رمضانی با بیان اینکه به خاطر سپردن این اطلاعات از سوی 
شهروندان می‌تواند به رفتار و تصمیم‌گیری بهتر در مواقع مهم کمک کند، 
گفت: مثلا اگر شهروندان در هنگام پرداخت وجه خرید از طریق دستگاه 
کارت خوان بانکی با قطعه اضافی متصل به کارتخوان برخورد کردن از 
کشیدن کارت بانکی خودداری نمایند و حتی می‌توانند این موارد را به 

بانک مربوطه و یا پلیس فتا از طریق سایت پلیس فتا گزارش کنند 
وی ادامه داد: در صورتی که احساس کردید خریدار از ترفند اسکیمر 
استفاده کرده است تغییر سریع رمز بانکی کارت می‌تواند مانع از برداشت 
غیرمجاز از کارت بانکی شما شود، لذا تغییر رمز ماهانه و دوره‌ای 
کارت‌های بانکی یکی از بهترین راه‌ها برای جلوگیری از عملی شدن 

اهداف مجرمانه، مجرمان سایبری است.
سرهنگ رمضانی بیان داشت : دستگاه کارتخوان بانکی در فروشگاه‌ها 
باید در اختیار خریدار باشد تا خودش کارت را کشیده و رمز را وارد کند 
و نباید دور از دسترس یا دید مشتری باشد و فروشنده خود کارت بکشد 

و از مشتری تقاضای اعلام رمز بانکی کند.
وی یادآور شد: برخی مجرمان در قالب فروشندگان دوره‌گرد با نصب 
اسکیمر بر روی کارتخوان‌های سیار به دنبال سرقت اطلاعات بانکی 
شهروندان هستند، از این رو شهروندان در هنگام خرید از آنها نیز باید 
خود عملیات بانکی را انجام دهند و به هیچ وجهی رمز خود را در اختیار 

فروشندگان دوره‌گرد قرار ندهند.  
به گزارش مهر،سرپرست مرکز تشخیص و پیشگیری از جرائم سایبری 
پلیس فتا ناجا، در پایان گفت: هموطنان عزیز در صورت مواجهه با موارد 
Cyberpolice.مشکوک می‌توانند آن را از طریق سایت پلیس فتا به آدرس
ir بخش مرکز فوریت‌های سایبری، لینک ثبت گزارش‌های مردمی به 

پلیس فتا اعلام کنند

   به تازگی فیلمی در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر شده که در آن یک راننده در محور 
اشتهارد به ماهدشت یک سگ را با طناب به 
خودروی پژوی خود بسته و در حال حرکت 

است. 

فردین حکیمی، مدیرکل محیط زیست البرز 
در گفت و گو با ایسنا افزود: پس از انتشار 
این فیلم که از اعمال خشونت و حیوان‌آزاری 
توسط راننده خودرو حکایت داشت، موضوع 

توسط محیط زیست البرز پیگیری شد. وی 
خاطرنشان کرد: پس از پیگیری‌های لازم، 
خودرو شناسایی و مراتب به دادستانی اعلام 

شد.

بستن سگ به خودرو در جاده اشتهارد

اطلاعیه 
بدینوسیله به اطلاع عموم میرساند شرکت مسافربری رویال سفر ایرانیان به شماره ثبت 
۲۷۷۰۲۴ و شناسه ملی ۱۰۱۰۳۱۳۶۷۱۳ در نظر دارد شعبه حمل و نقل مسافربری در منطقه 

آزاد قشم به مدیریت آقای سید رضا موسوی فر دایر نماید

   رئیس کلانتری ۱۳۰ نازی آباد از دستگیری 
مردی ۲۹ ساله معروف به حسین ماکارانی، به 

اتهام سرقت لوازم داخل خودرو خبر داد. 
   سرهنگ رسول جهانی رئیس کلانتری ۱۳۰ 
نازی‌آباد در تشریح این خبر اظهار کرد: ساعت 
چهار و نیم بامداد بود که ماموران حین گشت زنی 
های شبانه خود به مرد جوانی برخورد کردند که 
از پارکینگ خانه ای در این محدوده خارج شده 

و حین دیدن ماموران به داخل خانه باز می گردد.  
وی بیان کرد: ماموران کلانتری وارد عمل شده و با 
بررسی این فرد متوجه شدند که او در حال سرقت 
از سه خودروی پارک شده شامل دو پژو و یک 
دستگاه ال ۹۰، در پارکینگ همان خانه ای بوده 
که از آن خارج شده است.رئیس کلانتری ۱۳۰ 
نازی آباد ادامه داد:‌ در ادامه با دلالت متهم معروف 

به حسین ماکارانی که از بزهکاران معروف منطقه 
نازی آباد است، وی خودش صراحتا به ارتکاب 
سرقت معترف و مدعی شد که همان سه فقره 
سرقت را انجام داده است.  به گزارش مهر وی در 
زمینه شیوه و شگرد متهم نیز توضیح داد:‌ حسین 
ماکارانی با استفاده از شاه کلید یا کارت درب های 
خانه ها را باز می کرد و وقتی وارد خانه می شد و 
با تخریب درب ماشین ها به سرقت لوازم صوتی 
و اموال داخل خودرو اقدام می کرد.  این مقام 
انتظامی تصریح کرد: متهم پیش از این نیز به دلیل 
اتهاماتی از جمله سرقت و مواد مخدر بازداشت 

شده اما تاکنون به زندان نرفته است.

رئیس کلانتری ۱۳۰ نازی‌آباد خبر داد

دستگیری حسین ماکارانی در نازی‌آباد

خانم دکتر سرکرده باند خرید و فروش نوزادان
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پنج هزارکودک در سیریک واکسینه می شود
 رییس شبکه بهداشت و درمان سیریک گفت: پنج هزار و 771 
کودک ایرانی و غیر ایرانی زیر پنج سال در طرح ایمن سازی 
خانه به خانه فلج اطفال در این شهرستان واکسینه می شوند. 
دکتر رحیمی در حاشیه آغاز بکار اجرای این طرح که با حضور 
فرماندار سیریک انجام شد، افزود: در این طرح 70 تیم عملیاتی 
کار ایمن سازی قطره فلج اطفال برای پنج هزار و 684 کودک 
ایرانی و 87 غیرایرانی در سیریک انجام می دهند.وی از خانواده 
ها خواست با توجه به اهمیت موضوع فلج اطفال در منزل حضور 
داشته باشند و در صورتی که قصد سفر دارند ابتدا فرزندان خود 

را واکسینه کنند.
رییس شبکه بهداشت و درمان سیریک اظهارداشت: طرح ایمن 
 سازی واکسیناسیون فلج اطفال در 2 مرحله در سیریک برگزار

 می شود که مرحله نخست آن تا نهم بهمن ماه جاری انجام می 
شود.به گزارش ایرنا، رحیمی گفت: مرحله دوم این طرح ملی 
نیز همزمان با سراسر کشور از چهارم تا هفتم اسفند ماه امسال 
به مدت چهار روز در شهرستان سیریک اجرا می شود.شهرستان 
سیریک در 170 کیلومتری شرق بندرعباس مرکز استان هرمزگان 

واقع است.

 رئیس ستاد بزرگداشت دهه فجر قشم خبر داد
نوجوانان قشمی پیشگام در بزرگداشت

 40 سالگی انقلابی
 رئیس ستاد بزرگداشت دهه فجر قشم گفت: همزمان با چهلمین 
سال پیروزی انقلاب اسلامی ایران پرچم 40 متری طراحی شده 
با اثر انگشت 400 دانش‌آموز نوجوان قشمی در این جزیره به 

اهتزاز در می‌آید.
 حجت الاسلام والمسلمین احمد غلامی اظهار داشت: روز 22 
بهمن‌ماه پرچم 40 متری جمهوری اسامی ایران با 40 آرم »لا 
اله الا الله«، طراحی شده با اثرانگشت 400 دانش‌آموز نوجوان 
قشمی در این جزیره به اهتزاز در خواهد آمد.وی، انتقال مفاهیم 
انقلاب به نسل جوان و نوجوان، کادرسازی نیروهای انقلاب و 
جوان‌گرایی را از مهم‌ترین اهداف این اقدام برشمرد و افزود: این 
پرچم پس از اهتزاز در شهرستان قشم، محضر رهبر معظم انقلاب 
تقدیم می‌شود.رئیس ستاد بزرگداشت دهه فجر قشم در گفت و 
گو با فارس، تصریح کرد: جوانان و نوجوانان باید همواره نسبت به 
مسائل انقلاب احساس مسؤولیت کنند و در این برهه از زمان نیز 
پیشگام بزرگداشت جشن چهلمین سالروز پیروزی انقلاب باشند.

گفتنی است، راهپیمایی یوم الله 22 بهمن در قشم راس ساعت 
9 صبح از مقابل ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم واقع درخیابان 
شهید رجایی آغاز و در خیابان منتهی به اسکله شهید ذاکری پایان 
می‌یابد.گفتنی است، شهرستان قشم شامل جزیره های قشم، هرمز، 
هنگام و لارک با حدود یکهزار و 628 کیلومتر مربع وسعت، 150 
هزار نفر جمعیت و چهار بخش مرکزی، هرمز، شهاب و حرا در 

میان آب‌های نیلگون خلیج فارس واقع شده است.

خبری

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

با افزايش پوشش گياهي  و فعالیت های آبخیزداری تغذيه ی سفره هاي  	
زيرزميني افزایش می یابد

  
ایرانی ها در خلیج  بررسی دریانوردی 
فارس و کرانه ها و پسکرانه های آن 
نیاز به مشاهدات میدانی و مصاحبه های 
حضوری با دریانوردان و لنج سازان در 

بنادر متعدد دارد. 
  در بین بنادر و جزایر خلیج فارس 
همواره یک نوع پیوستگی فرهنگی وجود 
 داشته است. در خیلی از بنادر و جزایر 
خلیج فارس اقوام دریانوردی زندگی می کنند 
که اقوام و طوایف آن ها در بندر و جزایر دیگر 
هم پراکنده هستند. بندرکنگ و بندرگوران دو 
بندری هستند که از گذشته تا کنون با هم 
پیوستگی های زیادی داشتند. هر دو بندر از 
گذشته تا کنون دارای لنج سازی و لنج داری 
بوده و هستند. ارتباط این دو بندر زمانی بیشتر 
می شد که دریانوردان و لنج داران بندرکنگ 
بعد از انجام سفرهای دریایی که با کشتی های 
بادبانی و یا جهاز انجام می شد و به مدت 
9 ماه طول می کشید، این جهازهای خود را 
برای تعمیر، آماده کردن جهت سفر بعد و ایمن 
بودن در لنگرگاه به بندرگوران در جزیره قشم 
می بردند. این جهازها را در آن جا در نگه 
Nagga نگهداشته و جداف می کردند. نگه به 
محل نگهداری یک کشتی بادبانی و لنج گفته 
می شد که لب ساحل بود و به نوعی پارکینگ 
شناور ها محسوب می شد. دلیل انتخاب بندر 
گوران برای جداف این بود که جزر و مد 
بندرگوران برای جداف کردن لنج ها مناسب 

بود و  ارتفاع  آب در جزر و مد آن زیاد بوده 
است و گاهی ارتفاع مد بین سه تا پنج متر 
می رسید. به همین دلیل لنج ها به جز در 
پانزدهم هر ماه و اواخر ماه که آب خیلی بالا 
می آید در بقیه ایام ماه در ساحل بدون آب، 
تعمیر می شدند. جداف به تیرهای چوبی گفته 
می شد که که به صورت افقی در دو طرف 
لنج قرار می گرفت و اگر لنج کوچک بود 
شش چوب در دو ظرف لنج قرار می گرفت 
و اگر لنج بزرگ بود هشت چوب در اطرافش 
 قرار گرفته و چوب ها را در زمین قرار
 می دادند و با بندهای محلی لنج را به 
چوب ها  با طناب های مخصوص می بستند. 
به گونه ای لنج ها را جداف می کردند که 
زیر لنج از سطح زمین جدا می شد و  بعد از 
جداف می توانستند در زیر لنج ها به راحتی 
به تعمیر بپردازند و گشرهای دریا را با اشیا 
نوک تیز از لنج جدا کرده و جای آن را پی 
حیوانی و آهک می زدند. اما جداف کردن 
لنج کار ساده ای نبود. لنج ها را در زمان 
بالا آمدن آب به جداف می کردند و وقتی 
آب پایین می رفت لنج های جداف شده در 
خشکی ساحل قرار می گرفتند و ممکن بود 
در یک زمان 100 عدد لنج در جداف باشند. 
جداف کردن لنج توسط افراد خاصی صورت 
می گرفت و هر فردی تخصص جداف کردن 
لنج را نداشت و در این مدت سه ماه که لنج 
ها در جداف بودند و برای سفر بعدی آماده 
می شدند در اواسط و اواخر هر ماه همزمان با 
بالا آمدن زیاد آب دریا ممکن بود به جداف 
ها آسیب رسیده و لنج ها علیرغم محکم بسته 
شدن به جداف، جابجا شوند. در این زمان 
افرادی ماهر از سوی لنج داران از بندرکنگ 
در زمینه جداف کردن لنج ها به بندرگوران 
می رفتند تا مواظب لنج ها باشند و اگر لنج 

جابجا شدند در مکان خود قرار داده شوند.
برخی از دریانوردان بندرگوران بر این 
نظرند که با توجه به اعتمادی که دریانوردان 

بندرکنگ به مردم گوران و شخص حاج 
 احمد گورانی از بزرگان گوران داشتند،
 لنج های خود را به مدت سه ماه به ایشان می 
سپردند و کار جداف کردن لنج ها به دستور 
ایشان انجام می گرفت. حاج احمد گورانی از 
بزرگان گوران بود که دارای نخلستان های 
وسیعی در گوران بوده است و مدیریت ایشان 
بر گوران و دریانوردی این بندر تاریخی 
باعث رونق گرفتن این بندر شده بود. بین 
ایشان و حاجی علی کرچی از دریانوردان، 
لنج داران و تجار بندر کنگ همواره روابط 
حسنه ای وجود داشت و خیلی از اقوام حاج 
احمد گورانی با خاندان کرچی در بندرگوران 
و بندرکنگ با هم ازدواج کردند. حاج علی 
کرچی همچنین کارهای عام المنفعه زیادی 
نظیر ایجاد سد، ایجاد باغات نخل و غیره 
انجام داد. بسیاری از این باغات نخل برای 
انجام امور خیریه و استفاده مردم گوران و 
روستاهای اطراف بوده است. حاج علی 
کرچی از دریانوردان بندرکنگ بر این نظر بود 
که با توجه به تمکن مالی ایشان این باغات 
را ایجاد می کند تا فقرا بتوانند از خرمای آن 
به عنوان قوت خود استفاده کنند. حاج احمد 
گورانی نیز که همواره یار و یاور دریانوردان 
بندرکنگی بود، در بندرکنگ از احترام خاصی 
برخوردار بود و وقتی به بندرکنگ می آمد تا 
یک ماه هر شب مهمان یکی از از صاحب 
لنج های بندرکنگی و ناخدایان این بندر بود.

بندر گوران همچنان که اشاره شد مبدا 
سفرهای دریایی دریانوردان بندرکنگی به  
سفرهای هند، آفریقا، یمن، عمان، پاکستان، 
عراق و آبادان بود. وقتی تابستان به پایان 
می رسید و سفرهای دریایی شروع می شد 
دریانوردان بندرکنگ با ماشوه، شوعی و 
دیگر قایق های کوچک خود را به گوران می 
رساندند و در زمانی که کشتی ها بادبانی بود 
و حتی قایق ها به کمک نیروی باد حرکت می 
کردند، افراد خود را با قایق های بزرگ چوبی 

که گاها بادبان و پارو هم داشت خود را به 
گوران می رساندند. در حال حاضر بین برکه 

سفلین و باسعیدو که به گران نزدیک است در 
حدود ده الی بیست دقیقه با قایق موتوری 
فاصله است. اما در گذشته دریانوردان با 
قایق های پارویی و بادبانی به بندرگوران 
می رفتند. در بندرگوران لنج های بندرکنگی، 
گورانی و مناطق اطراف مقداری شن ساحل 
که به آن تعان گفته می شد برای تنظیم کشتی 
های بادبانی استفاده می کردند و این تعان را 
در نزدیکی آبادان و قبل از این که به مکان 
حمل خرما برسند به دریا می ریختند. اما 
 زمانی که لنج های موتوری بندرکنگ، 
بندر گوران و مناطق اطراف اقدام به حمل بار 
نمودند، دیگر نیاز به حمل تعان نبود. چون 
وزن موتور و دیگر وسایل باعث سنگین شدن 
لنج می گردید. اما با وجود این حمل تعان 
وقت زیادی از دریانوردان می گرفت و دوباره 
به دریا ریختن آن نیز همان اندازه وقت گیر 

بود. بنابر نظر برخی از دریانوردان، آذوقه لنج 
های بندرکنگی اعم از نان های محلی، کشک 

 خشک، خرما و غیره از بندرگوران تامین 
می شد و این درآمد خوبی برای بندر گوران 
بود که ماچله یا مایحتاج تقریبا صد لنج اعم 
از لنج های بندرکنگ، بندرگوران و مناطق 

اطرف از بندر گوران تامین می شد. 
چون بندر گوران با توجه به موقعیت 
جغرافیایی و در مسیر دره های بزرگ بود 
که در حال حاضر سد بر آن ها زده شده 
است داری نخلستان های بزرگ بوده است. 
همچنین زمین های کشاورزی خوبی داشته و 
گندم و جو این روستای بندری از آن تامین 
می شده است. دامداری و دامپروری این 
بندر نیز سابقه طولانی داشت و دارد و مواد 
 لبنی لنج ها و از جمله کشک خشک که در

 لنج ها استفاده می شده، از این طریق 
تامین می گردید. لذا جداف کردن لنج های 
دریانوردان بندرکنگ در بندر گوران، باعث 

شکوفایی اقتصادی بندرگوران می شد و 
کارگران لنج سازی و پاک کننده لنج ها از 
گشر و غیره هم در این بندر  به خوبی امرار 
معاش می کردند و این باعث پیوستگی دایمی 

بین بندرکنگ و بندرگوران بوده است.
دریانوردان و لنج داران بندرکنگ نیز با توجه 
به اعتمادی که به دریانوردان بندرگوران 
داشتند و در سفرهای دریایی با لنج های 
دریانوردان بندرگوران همسفر یودند، از به 
جداف بردن لنج های خود در بندرگوران 

رضایت داشتند. 
چون هم تعمیرکاران بندرگوران که برخی از 
آن از روستاهای طبل و پی پشت هم بودند، 
مهارت خاصی در تعمیر لنج ها داشتند و 
هم بندرگوران به بندرکنگ نزدیک بود و 
بسیاری از لنج داران بندرکنگ در بندرگوران 
نگه یا مکان اختصاصی جهت نگهداری لنج 
داشتند و در حال حاضر هم نگه های خاندان 
کرچی، خاندان گلبت و دیگر خاندان های 
بندرکنگ در ساحل بندرگوران مشخص 
شده است و سنگ چین های اندکی وجود 
دارد که مشخص می کند این نگه ها به چه 
افردی اختصاص داشته است. به تدریج که 
اسکله در بندرکنگ و بندرلنگه ایجاد شد، 
دریانوردان بندرکنگی دیگر لنج های خود را 
در اسکله بندرکنگ و بندرلنگه نگه داشتند و 
در پایان سفر دریایی به گوران نمی بردند و 
اما  با وجود این برخی از لنج داران بندرکنگ، 
جهت تعمیر لنج های خود را به بندر گوران 

می بردند. 
ارتباط بین ناخدایان و لنج داران بندرکنگی 
و بندرگورانی در سفرهای دریایی باز هم 
 امتداد داشت، چون هر دو بندر دارای
  لنج های بزرگ حمل و نقل کالا بودند و

 لنج داران طبلی و دیگر روستاها از 
بندرگوران به عنوان اسکله و بارانداز استفاده 
می کردند. در کنار این موارد شباهت های 
زیادی بین سنن دریانوردی، لنج سازی، فنون 
دریانوردی و آواهای دریایی مردم بندرکنگ 
و بندرگوران وجود دارد که در نوشتار بعدی 

به آن پرداخته می شود. 

دکتر محمد حسن نیا

ارتباط بین دریانوردی بندرکنگ و بندرگوران در بستر تاریخ

  رئیس اداره حفاظت محیط‌ زیست میناب، گفت: 
منطقه گردشگری و تالاب بین‌المللی رود شور، 
شیرین و میناب دوم فوریه مصادف با سیزدهم 
بهمن‌ماه در روز جهانی تالاب‌ها با همکاری 
گروه نگاهبان جلگه میناب« » نجم« و تعاونی 
گردشگری کالنگ و جمعی از مسئولان محلی و 

دوستداران محیط‌ زیست پاک‌سازی خواهد شد. 
  سهراب پشتاره با بیان اینکه 13 بهمن روز جهانی تالاب‌ها 
نام‌گذاری شده است، گفت: در این روز ضمن بازدید مردم  
شهرستان میناب از تالاب بین‌المللی رود شور، شیرین و 

میناب و فراهم شدن امکان پرده نگری در این محدوده 
نسبت به پاک‌سازی این منطقه گردشگری اقدام خواهد شد. 
وی با اشاره به اینکه تالاب بین‌المللی رود شور، شیرین و 
میناب در کنوانسیون رامسر به ثبت رسیده است، اظهار کرد: 

تالاب بین‌المللی رود شور، شیرین و میناب یکی از مناطق 
حفاظت‌شده و مهم‌ترین اکوسیستم‌های جنگل حرا در جنوب 
کشور نیاز به مراقبت دارد. رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست 
میناب، تأکید کرد: منطقه حفاظت‌شده تیاب یکی از مهم‌ترین 

اکوسیستم‌های جنگل حرا همچنین زیستگاه زمستان گذرانی 
مهمی برای گونه‌هایی از پرندگان مهاجر آبزی و کنار آبزی و 
زیستگاه مناسب تخم‌ریزی و پرورش نوزادان ماهیان تجاری، 
سخت‌پوستان، میگوها، صدف‌ها، دوکفه‌ای‌ها و سایر آبزیان 

بوده است. پشتاره در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد، مصب 
رودخانه‌های شور، شیرین و میناب ناحیه زمستان گذرانی 
مهمی برای پرندگان آبزی و کنار آبزی ازجمله صدف خور، 
گیلانشاه بزرگ و پلیکان پا خاکستری و چندین گونه دیگر 
محسوب می‌شود و زیستگاه جوجه آوری گونه‌هایی از تیره 
حواصیل‌ها همانند حواصیل بزرگ و حواصیل هندی است. 
رئیس اداره حفاظت محیط‌ زیست میناب، خاطرنشان کرد: 
جنگل‌های مانگرو حرا افزون بر ارزش‌های زیست‌محیطی، 
دارای ارزش گردشگری هستند و می‌توان از آن برای قایقرانی 

و مشاهده گونه‌های پرندگان و طبیعت‌گردی استفاده کرد.

بمناسبت روز جهانی  تالاب ها صورت گرفت

 پاک‌سازی تالاب بین‌المللی رود شور، شیرین و میناب

    مدیر صنعت ، معدن و تجارت 
عرضه  نمایشگاه  افتتاح  از  سیریک 
در  خانوار  سبد  کالاهای  مستقیم 

سیریک خبر داد .
  محمد کریمی اظهار کرد : هدف از 
نمایشگاه مستقیم کالا اجرای  برپایی 
بازار شهرستان  تنظیم  تصمیم ستاد 
،تامین کالاهای سبد خانوار و ارائه کالا 
های با کیفیت و با قیمت پایین تر از 

سطح بازار در سیریک افتتاح گردید.

کریمی اضافه کرد: این نمایشگاه با 
ارائه کالاهای  بازار و  تنظیم  هدف 
اساسی مورد نیاز خانواده ها با قیمت 
مصوب تنظیم بازار شهرستان سیریک از 
۷ بهمن ماه آغاز به کار کرده و به مدت 

۱۰ روز ادامه خواهد داشت.
وی افزود : در این نمایشگاه کالاهایی 
از جمله گوشت قرمز منجمد ،برنج ، 
مرغ منجمد با قیمت مصوب تنظیم بازار 

شهرستان عرضه می گردد.

وی ادامه داد: این نمایشگاه که توسط 
سازمان صنعت ، معدن و تجارت ، 
واحدهای صنفی و بخش خصوصی 
در قالب ۱۱۰ غرفه برپا شده ،که انواع 
کالاهای مورد نیاز مردم از قبیل پوشاک 
،کیف و کفش آجیل و خشکبار، فرش 
،مواد غذایی توسط اصناف و واحدهای 
صنفی با تخفیف ۲۰ درصدی کمتر از 
 قیمت مصرف کننده به مردم عرضه 
می گردد، و شهروندان در صورت 

مشاهده هرگونه تخلف احتمالی می 
توانند به محل استقرار بازرسان که در 
محل نمایشگاه مستقر هستند، مراجعه 
نمایند تا اینکه به شکایات آنها رسیدگی 

شود.
به گزارش مهر؛به گفته کریمی ، ساعت 
کار این نمایشگاه از ۸ صبح تا ۱۰ شب 
به مدت ۱۰ روز در محل سالن ورزشی 

شهر سیریک فعالیت می کند.

مدیر صنعت، معدن و تجارت سیریک خبر داد 
افتتاح نمایشگاه عرضه مستقیم کالاهای سبد خانوار در سیریک

                                                آگهی ابلاغ اجرائیه
بدین وسیله به 1- رقیه آفرین زاد نام پدر:احمد تاریخ تولد:1356/03/27 شماره ملی:0062573934 شماره شناسنامه:1454 به 
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 2-سیدابوالحسن نورانی نام پدر:سید هاشم تاریخ تولد:1348/01/01 شماره ملی:4989484436 شماره شناسنامه: 3 به نشانی: بندرعباس 
صدا و سیمای مرکز خلیج فارس، ابلاغ می شود که بانک رفاه کارگران به استناد قرارداد بانکی شماره 294810211 مورخ 1385/4/30 
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طبق مقررات علیه شما اجرائیه  صادر نموده
 و پرونده  اجرائی به کلاسه 9700618 در این اداره تشکیل شده  و طبق گزارش مورخ 97/8/3 و 97/8/5 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، 
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مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر

 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 
104  دفتر هفته نامه جنوب امروز 

مدیرجهاد کشاورزی حاجی آباد گفت: سطح 
این  باغی و زراعی  زیرکشت محصولات 
شهرستان در 4 دهه انقلاب 273هزار تن 
در 32هزار و 600 هزار هکتار زمین کشاورزی 

بوده است.
 مهدی عباسپور در خصوص دستاوردها 
و فعالیت های عمرانی و کشاورزی جهاد 
کشاورزی حاجی آباد در 4 دهه انقلاب 
افزود: از این میزان 22 هزارهکتار مربوط به 
محصولات زارعی با عملکرد 210هزار تن 

است. 
وی، محصولات زراعی کشت شده در 
شهرستان حاجی آباد در این چهل ساله انقلاب 
را شامل گندم آبی، جو آبی، ذرت دانه ایی، 
کنجد، کلزا، پنبه، ذرت علوفه ایی، سیب زمینی، 

خربزه، طالبی و هندوانه عنوان کرد. 
مدیرجهاد کشاورزی حاجی آباد همچنین 
سطح زیر کشت و عملکرد محصولات باغی 
این شهرستان را 10هزار و 600 هکتار با 
میزان تولید 63هزار تن ذکر کرد که شامل نخل، 
پرتقال، نارنگی، لیموترش و لیمو شیرین است. 
عباسپور از دیگر محصولات باغی کشت شده 
در 4 دهه انقلاب به کشت انار، گریپ فروت، 
نارنج، انجیرآبی و دیم، لیمو لیسبون، کنار، 
زیتون، زردآلو، انگور آبی و دیم، بادام و پسته 

اشاره کرد. 

وی رقم های جدید کشت شده در این 
شهرستان در سال های اخیر به کشت پسته، 
انار، زیتون، پرتقال واشنگتن، نارنگی کینو، لیمو 
پرشین لایم اشاره کرد و ادامه داد: در راستای 
متنوع شدن رقم های باغی و تجاری، کاشت 
گل محمدی، گل نارفارسی، مرزن جوش، نعنا 
فلفلی، آلووئرا و زیره سیاه به کشت های جدید 

اضافه شد. 
 **حاجی آباد قطب کشت

 مرغوب ترین خرمای جهان 
این مسوول با بیان این که هرمزگان به کشت 
خرمای پیارم به عنوان مرغوب ترین خرمای 
جهان معروف است، ابراز داشت: شهرستان 
حاجی آباد قطب تولید بهترین خرمای پیارم 
جهان است که به طلای شیرین و خرمای 

شکلاتی از آن یاد می شود.
عباسپور ادامه داد: حاجی آباد در کشت گندم، 
خرمای های پیارم، شاهانی و خاصوئی، پسته، 
ذرت دانه ای، کنجد، پنبه، سیب زمینی، انجیر 
دیم و آبی، طالبی، خربزه، انگور دیم و آبی و 
کشت های گلخانه ای جایگاه برتر را در سطح 
استان هرمزگان دارد. مدیرجهاد کشاورزی 
حاجی آباد در بخش دیگری از سخنان خود 
به طرح های انجام شده در بخش آب و خاک 
اشاره کرد که شامل احداث 100کیلومتر جاده 

بین مزارع، احیا و مرمت 190رشته قنات و 
چشمه و احداث 15 سد خاکی و ملاتی است. 
**احداث 200 کیلومتر کانال انتقال 

آب 
عباسپور از دیگر دستاوردهای انجام شده 
در بخش آب و خاک به لوله گذاری 3هزار 
کیلومتر خط انتقال آب، تجهیز و نوسازی 
5هزار هکتار اراضی، 200 کیلومتر احداث 
کانال انتقال آب و 15هزار هکتار آبیاری تحت 
فشار اشاره کرد. وی در خصوص ماشین آلات 
خریداری شده در جهاد کشاورزی حاجی آباد 
در 4 دهه انقلاب نیز گفت: درحال حاضر 
 650 تراکتور، 7 دستگاه کمباین، 5 نوتیلج،
 62 دستگاه ریزدانه کار و 72دستگاه کم 

خاکورز در حاجی آباد وجود دارد. 
به گفته مدیر جهادکشاورزی حاجی آباد، در 
راستای احداث صنایع و تجهیز آن ها 28 واحد 
سردخانه با ظرفیت 35 هزار تن، یک سیلوی 
گندم 50 هزار تنی و 30 واحد بسته بندی با 

ظرفیت 43 هزار تن وجود دارد. 
**پرورش 17 هزار و 300راس 

فرآورده دامی 
عباسپور در گفت وگو با ایرنا در خصوص 
طرح های ایجاد شده در بخش فرآورده های 
دامی به پرورش یک هزار و 100 راس گاو 

شیری صنعتی، 4 هزار و 200راس گاو شیری 
بومی، 8 هزار راس گوساله صنعتی و 4هزار 
و 200 راس گوسفند بومی و 750نفر شتر 

اشاره کرد. 
وی از دیگر واحدهای پرورش امور دام 
به پرورش 10هزار راس گوسفند صنعتی، 
150هزار راس گوسفند سنتی، 312هزار 
قطعه مرغ گوشتی، 30هزار قطعه مرغ مادر 
گوشتی عنوان کرد. به گفته عباسپور، ایجاد 
یک مرغداری صنعتی تخم گذار خوراکی و 
یک مرغداری مرغ مادر هرکدام با ظرفیت 30 
 هزار قطعه از بخش های جدید ایجاد شده در

 سال های اخیر در بخش امور دامی 
جهادکشاورزی حاجی آباد محسوب می شود. 
 مدیرجهادکشاورزی حاجی آباد بهسازی 12

0 رشته چشمه، 500 کیلومتر لوله کشی،7 
جایگاه سوخت فسیلی، حفر و تجهیز 14 حلقه 
چاه و برق دار کردن 11حلقه چاه از جمله 
خدمات انجام شده در بخش امور عشایری 

برشمرد.
وی ساخت 200دستگاه تانکر سیار، 100باب 
آبشخور سیار فلزی، 2هزار مترمکعب ساخت 
استخر و منبع ذخیره آب و 600 کیلومتر تیغ 
زنی مسیرهای کوچ و ایل راهها از دیگر 
خدمات انجام شده در بخش امورعشایر نام 

برد. 

به برکت چهل سالگی انقلاب،

273هزار تن محصول باغی و زراعی در حاجی آباد کشت شد

  رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
از پایان دو شب  شهرستان پارسیان 
اجرای نمایش »آمیگدال« در شهرستان 

پارسیان خبر داد.
   محمود اسدی اظهار داشت: نمایش 
»آمیگدال« به کارگردانی مجتبی بستان 
پیرا به دعوت فعالان فرهنگی شهرستان 

و مجوز رسمی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی استان هرمزگان به مدت دو 
شب در شهرستان به روی صحنه رفت.

وی اضافه کرد: نمایش »آمیگدال« که 
موضوعات اجتماعی جاری در جامعه 
را به چالش می‌کشید مورد استقبال مردم 
قرار گرفت و چهار مرتبه اجرا شد.رئیس 

اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان 
پارسیان، توجه به هنر به ویژه هنر نمایش 
در شهرستان را مورد ستایش قرار داد و 
خاطرنشان کرد: پس از اجرای نمایش 
قوی و پر محتوی توسط هنرمندان 
شهرستان و هنرمندان استانی امروزه این 
هنر در شهرستان نهادینه شده است و مردم 

هم با علم به اینکه کاری فاخر را می‌بینند 
و به خوبی استقبال می‌کنند.به گزارش 
فارس ؛ اسدی، ضمن قدردانی از هنرمندان 
تأکید کرد: هنر نمایش می‌تواند چالش‌های 
اجتماعی را به خوبی نشان بدهد و متولیان 
فرهنگی را به مسؤولیت‌های خود در مقابل 

آن موضوعات هشدار بدهد.

رئیس اداره ارشاد پارسیان خبر داد 

پایان دو شب اجرای نمایش »آمیگدال« در پارسیان

 شماره تماس : 07733559811



سلامت

موثرترین شیوه های کاهش وزن بدون تحمل گرسنگی

   پیروی از رژیم های غذایی سخت باعث می شود 
که افراد معمولا از احساس گرسنگي در طول روز 

شكايت کنند. 
   بسياري به دليل همين احساس گرسنگي رژيم 
هاي خود را دنبال نمي كنند، اما پزشكان معتقدند 
دنبال کردن برخی شیوه های زندگی به کاهش وزن 

موثر بدون احساس گرسنگی کمک می کند.

به گزارش سلامت نیوز،در تئوری، شما می‏ توانید با 
گذراندن ساعت‏ ها در سالن ‏های ورزشی مقداری 
از کالری را از بین ببرید اما این کار در عمل، اتفاقی 
واقعی و یا خوشایند نیست، از طرفی تحمل رژیم 
های سخت برای همه افراد امکان پذیر نیست. در 
عوض این ۷ روش اگر هر روز به کار گرفته شوند 
بدون تلاش زیاد و تحمل گرسنگی به کاهش وزن 

کمک می‏ کنید:
فعالیت بدنی منظم داشته باشید: 
افرادی که ایستادن را به نشستن ترجیح می 
‏دهند و به طور کلی تحرک بیشتری دارند، 
روزانه تا ۳۵۰ کالری بیشتر از کسانی که مدام 
در حالت نشسته هستند، می ‏سوزانند که این 
مقدار چیزی در حدود ۱۷ کیلوگرم در سال است.

وعده های غذایی را در فواصل مشخص مصرف 
کنید: مطالعات بسیاری پیشنهاد می ‏دهند که بین 
وعده‏ های غذایی خود فاصله‏ های مشخصی قرار 
دهید و همگی را در یک اندازه تنظیم کنید. غذا 
خوردن در فواصل زمانی مشخص با سوزاندن 
میزان کالری بیشتری بعد از غذا خوردن، واکنش 
بهتر به انسولین و کمتر بالا رفتن سطح کلسترول 
خون همراه است. وقتی شما وعده‏ های غذایی 
منظمی در طول روز می ‏خورید کمتر احتمال دارد 

که دچار گرسنگی مفرط و یا پرخوری شوید.
به اندازه کافی آب بنوشید: نوشیدن آب 
سرعت متابولیسم بدن را هم زیاد کند. نوشیدن ۲ 
لیوان آب سرد میزان سوخت و ساز بدن را تا ۳۰ 
درصد افزایش داده و اثر آن تا ۹۰ دقیقه باقی می 
ماند؛ یک سوم این افزایش سوخت و ساز ناشی از 

تلاش بدن برای گرم کردن آب و بقیه آن ناشی از 
تلاش بدن برای جذب آب است. افزایش مصرف 
روزانه آب تا ۸ لیوان به شما کمک می ‏کند تا 
در طول سال حدود ۳ و نیم کیلوگرم کم کنید.

به جای آسانسور از پله ها استفاده کنید: بالا رفتن 
از پله‏ ها، یک عمل برای تقویت کردن پاها است. 
چون شما وزن بدن تان را ضد جاذبه زمین به بالا 
حرکت می ‏دهید. به این ترتیب از هر فرصتی برای 
این کار استفاده کنید؛ البته اگر مشکل خاصی مانند 
کمردرد و زانودرد و ... دارید، قبل از آن با پزشک 

تان مشورت نمایید.
کارهای روزمره را با جنب و جوش بیشتر انجام 
دهید: قدرت و شدت کارهای روزانه ‏تان را افزایش 
دهید. از تمیز کردن خانه گرفته تا به گردش بردن 
کودک تان. به عبارتی بهتر است همه کارهای تان 

را با جنب و جوش بیشتری انجام دهید.
از کیسه های خرید به جای دنبل استفاده 
کنید: این که از کسی دیگر بخواهید که کیسه خرید 
و یا چمدان شما را حمل کند، فرصت سوزاندن 
کالری و قوی ‏تر شدن بدن تان را می گیرید. 
کیسه‏ های خرید خود را به صورت متوازن و یک 
بسته در هر دست حمل کنید. حتی اگر مجبورید 

چندین بار طی مسیر کنید؛ ۲ کیسه‏ کوچک تر 
را به جای یک کیسه‏ بزرگ حمل کنید؛ در این 
صورت خودتان می‏ توانید بارتان را جا به جا کنید.

فیبر کافی بخورید: یک رژیم غذایی با فیبر 
بالا می‏ تواند دریافت کالری شما را بدون این که 
احساس کمبود کنید کاهش دهد. در یک مطالعه 
مشخص شده زنانی که روزانه ۱۳ گرم یا کمتر فیبر 
دریافت می ‏کنند ممکن است ۵ برابر بیشتر از زنانی 
که فیبر بیشتری می خورند، دچار افزایش وزن شوند. 
فیبر از طریق مکانیزم های زیر 
شود: می  وزن  کاهش  موجب 

سرعت غذا خوردن را کاهش می دهد چون به 
جویدن بیشتری احتیاج دارد.سرعت حرکت غذا 
در طول مدت گوارش را افزایش می ‏دهد.هورمون 

‏های سیری را بالا می ‏برد.
 برای دریافت ۲۵ گرم فیبر در روز مطمئن شوید 
که ۶ وعده یا میان وعده میل می ‏کنید که هر کدام 
از آن ها حدود ۴ گرم فیبر را شامل می‏ شود. در 
میان وعده های تان از میوه استفاده کنید و آن ها را 
در دسترس تان قرار دهید. به این ترتیب به سادگی 

فیبر دریافتی شما بالا می ‏رود.

  طالع بینی  
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مدیر اجرایی موسسه خیریه ساحل 
بیمارستان  اینکه  بیان  با  خلیج فارس 
کودکان سرطانی درحال ساخت است، 
گفت: چشم انتظار دستان پر مهر خیرین 

هستیم.
  به گزارش فارس، صدیقه کیوانی عصر امروز 
در جمع خبرنگاران با اعلام اینکه تا سال ۸۹ 
در هرمزگان پزشک خون و سرطان اطفال 
وجود نداشت، اظهار داشت: با حضور دکتر 
مولوی در استان، وی به فکر تشکیل موسسه 
خیریه افتاد که در همان سال این موسسه 
جهت کمک به کودکان سرطانی تشکیل 
شد. وی ادامه داد: از سال ۸۹ فعالیت خود 
را شروع کردیم هرچند در آن زمان مردم 
چندان اعتماد به موسسه‌های خیریه نداشتند 

اما به مرور زمان اعتماد مردم را جلب 
کردیم. مدیر اجرایی موسسه خیریه ساحل 
خلیج فارس از شروع پخت و فروش غذا 
به نفع کودکان سرطانی در اوایل تشکیل این 
موسسه سخن گفت و تصریح کرد: با همکاری 
شهرداری برای اولین بار در پارک غدیر در 
۲۷ بهمن 90جشنواره غذا برگزار کردیم 
که جمعیت هلال احمر نیز همکاری بسیار 
خوبی در برپایی این جشنواره با ما داشت و 
با استقبال خیلی خوبی از سوی مردم مواجه 
شدیم و در همان روز دومیلیون تومان جمع 
شد.کیوانی خاطرنشان کرد: یک هفته بعد نیز 
این جشنواره برگزار کردیم که با دستان پر 
مهر مردم بندرعباس چهار و نیم میلیون تومان 

جمع شد و همکاری مردم واقعاً بی‌نظیر بود.
 وی به اجرای این جشنواره در شهرهای 
مختلف استان اشاره کرد و یادآور شد: اولین 
شهرستان جزیره قشم بود که برای اولین بار 
بانوان این جزیره استقبال چندانی نکردند اما 
برای بار دوم همکاری خیلی خوبی داشتند 
هرچند در شهرهای خمیر، بندر لنگه، میناب 
و بستک نیز این برنامه‌ها را اجرا کردیم و 
حمایت‌های خوبی انجام شد. مدیر اجرایی 
موسسه خیریه ساحل خلیج فارس از شرایط 

سخت درمان کودکان سرطانی در هرمزگان 
گفت و بیان داشت: در اوایل تنها یک راهرو 
و چهار اتاق برای درمان این کودکان در 
بیمارستان کودکان اختصاص داده شد که 
شرایط سختی بود و کودکان برای درمان،  
سختی های زیادی را متحمل می‌شدند اما 
با همراهی خیرین و دانشگاه علوم پزشکی 
یک طبقه با ۵۸۰ متر به بیمارستان کودکان 
اضافه شد که کاملا برای درمان این بیماران 
اختصاص پیدا کرد و تا حدودی مشکلات 
آنان برطرف شد.  کیوانی افزود: در زمان 
شروع فعالیت حدود ۳۰ نفر بیمار داشتیم 
که الان حدود ۳۰۰ نفر بیمار داریم و از 
استان‌های سیستان و بلوچستان، جنوب 
فارس، کرمان و بوشهر برای درمان به این 
بیمارستان مراجعه می‌کنند. وی عمده مشکل 
این بیمارستان را ادامه تحصیل کودکان ذکر 
کرد که برای مداوا به این مرکز به بیمارستان 
مراجعه می‌کنند و در هر دوره طول درمان 

حداقل باید دو ماه بستری شوند و برای اولین 
بار در کشور در سال ۹۵ اقدام به راه‌اندازی 
مدرسه بیمارستانی کردیم که آموزش و 
پرورش نیز یک معلم در اختیار ما قرار و 
اکنون بیش از ۱۵ معلم به صورت خیر در 
این بیمارستان برای بیماران مدرسه نوید 
زندگی آموزش می‌دهند و فعالیت می‌کنند. 
مدیر اجرایی موسسه خیریه ساحل خلیج 
فارس یکی دیگر از مشکلات پیش روی این 
موسسه را مربوط به بخش پیوند برشمرد و 
گفت: برای پیوند باید اول شخصی را بیابیم  
که مغز استخوان وی با بیمار همخوانی داشته 
باشد و بعد از پاکسازی بیمار باید با تهران 
و مشهد هماهنگ کنیم که معمولًا با وجود 
کمبود جا مواجه می شویم و در صورت انجام 
پیوند بیمار باید شش ماه در محل انجام پیوند 
ساکن شود که برای خانواده‌ها بسیار سخت 
است .کیوانی ادامه داد: در زمان حضور وزیر 
بهداشت در استان با همکاری دانشگاه علوم 

پزشکی استانداری و خیرین تفاهم نامه برای 
ساخت بیمارستان تخصصی خون و سرطان 
کودکان انجام شد که بلافاصله شروع به 
فعالیت کرد و اکنون مراحل ساخت این 
بیمارستان در حال اجرا شدن است که حدود 
۲۵ میلیارد تومان هزینه ساخت آن می‌باشد 
که هشت میلیارد تومان را خیرین پرداخت 
خواهند کرد و مابقی را وزارت بهداشت و 
استانداری متقبل شده اند. وی با اعلام اینکه 
اگر این بیمارستان به اتمام برسد می‌توانیم 
جوابگوی بیمارانی حتی از کشورهای حوزه 
خلیج فارس باشیم تصریح کرد: اگر حضور 
خیرین و مردم در کنار مسؤولین بیشتر شود 
این بیمارستان زودتر ساخته خواهد شد و 
بیماران استان نیز می‌توانند خدمات بهتر 
و راحت تری دریافت کنند. هرچند سال 
زمان ساخت این بیمارستان دو سال می‌باشد 
که در شش طبقه ساخته خواهد شد. مدیر 
اجرایی موسسه خیریه ساحل خلیج فارس 
از وجود تنها دو پزشک خون و سرطان در 
استان خبر داد و افزود: دکتر صالح و دکتر 
مولوی دو پزشکی هستند که فعالیت اصلی و 
همکاری خود را در این زمینه انجام می‌دهند 
و حتی دکتر مولوی برای اینکه بیشتر بتواند 

به کودکان خدمت کند در بخش خصوصی 
هیچ‌گونه فعالیتی ندارد. کیوانی ادامه داد ۴ 
سال هست که جشنواره بزرگ  آیین و سنن 
استان برگزار می‌کنیم و در سال گذشته طی 
دو روز برگزاری جشنواره بالغ بر ۱۵ هزار 
نفر بازدیدکننده داشتیم که ۷۰ میلیون تومان 
کمک کردند. به گزارش فارس،  وی افزود 
از زمانی که تصمیم به ساخت بیمارستان 
گرفتیم همه می‌گفتند مگر چنین چیزی 
امکان دارد اما باهمراهی مردم و مسؤولین 
توانستیم ساخت این بیمارستان را آغاز و 
قطعاً به زودی نیز به اتمام خواهد رسید.مدیر 
اجرایی موسسه خیریه ساحل خلیج فارس از 
برگزاری جشنواره خیریه در ۱۱ و دوازدهم 
بهمن ماه خبر داد و یادآور شد: این جشنواره 
دو روزه در هتل هما بندرعباس برگزار که 
روز پنجشنبه از ساعت ۴ بعد از ظهر و روز 
جمعه از ساعت ۹ صبح فعالیت خواهد کرد 
.کیوانی ادامه داد: این موسسه ۱۰ هزار عضو 
ثبت شده دارد که اوراق مشارکت برای آن 
طراحی کرده ایم که خیرین  می‌توانند از 
۲۵۰ هزار تومان تا سه میلیون تومان اوراق 
مشارکت خریداری کند تا در ساخت این 

بیمارستان سهیم باشند.

  رییس دانشگاه علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی 
مراسم  در  هرمزگان  درمانی 
افتتاحیه طرح واکسیناسیون 
فلج اطفال که در سالن 
خدمات  مرکز  اجتماعات 
تختی  شهید  سلامت  جامع 
بندرعباس برگزار شد؛ گفت: 
اطفال  فلج  کنی  ریشه  طرح 
از سال 1373 در کشور آغاز 
شد و به مدت 18 سال یعنی 
فاقد موارد  از سال 1379 
و  بودیم  کشور  در  مثبت 
متعاقبا استان نیز این افتخار 

را داشته است.

دکتر سید حسین داودی افزود: 
امسال در دو مرحله در استان 
هرمزگان این طرح برگزار می 
شود مرحله نخست از 6 تا 9 
بهمن ماه و مرحله دوم  از 4 تا 
7 اسفند ماه ادامه خواهد یافت.
ابراز کرد: 454 هزار  وی 
خانوار تحت پوشش این طرح 
قرار دارد که 210 هزار کودک 
واکسینه  مرحله  دو  این  طی 
خواهند شد؛ 3 هزار و 750 نفر 
از کارکنان بهداشتی درگیر این 
طرح هستند که افتخار می کنیم 
از این تعداد یک هزار 300 نفر 

داوطلبین  رابطین سلامت و  از 
بهداشتی در کنار ما هستند و 
در این طرح مشارکت می کنند.
 به گزارش وبداء خلیج فارس 
؛دکتر داودی خاطر نشان کرد: 
خوراندن  برای  که  کسانی 
واکسن فلج اطفال به درب 
دارای  کنند  می  مراجعه  منازل 
کارت شناسایی رسمی از 
حوزه بهداشت دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان هستند و با 
معرفی خود اقدام به خدمت 

رسانی خواهند کرد.

رییس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:
 210 هزار کودک هرمزگانی واکسینه می شوند

دبیرعلمی چهاردهمین کنگره تغذیه کودکان عنوان کرد

علائم آلرژی به شیر گاو و عرضه دروغین شیر شتر

  فروردین :
سوء تفاهمی که بین شما و یکی از اعضای خانواده 
تان به وجود آمده است می تواند صبح امروزتان را 
خراب کند. یکی از شما نسبت به همیشه کم حرف تر شده است و 
همین باعث می شود که نتوانید به راحتی در مورد مشکلتان صحبت 
کرده و با بیان آن راه حلی برایش بیابید و به همین دلیل هم مشکلتان 
خیلی جدی تر از آن چیزی که هست به نظر خواهد آمد. هر دو 
طرف عصبی و تحت فشار و استرس هستید و همین کنار آمدن با 
هم را برایتان سخت می کند. پیش از هر کاری سعی کنید به اعصاب 
خود مسلط شوید. امروز ذهن شما روی یادگیری متمرکز شده است؛ 
چیزی که برای مدت ها دوست داشته اید یاد بگیرید بالاخره در 

دسترس شما قرار گرفته است.
اردیبهشت   :   

درست است که هنوز تا آخر هفته خیلی باقی مانده 
است، اما امروز بهترین کاری که می توانید انجام 
دهید این است که به تنهایی به گردش و تفریح رفته و یا در خانه 
بمانید و تلفن همراهتان را هم خاموش کنید! دوستان و اطرافیان شما 
عصبی و تحت فشار و استرس فراوان هستند و هر گونه مکالمه ی 
حضوری یا تلفنی با آنها ممکن است باعث بروز سوء تفاهم و شکسته 
شدن قلب یکی از طرفین شود. اگر مجبور هستید که حتما با دیگران 
در ارتباط باشید سعی کنید تا جای ممکن در مورد موضوعات جدی 
و تنش برانگیز صحبت نکنید و حرف هایتان را به خلاصه ترین 
شکل ممکن بزنید. اگر بتوانید این کار را انجام دهید امروز برخلاف 

انتظارتان یک روز فوق العاده خواهد بود.
 خرداد  :

شما این اواخر فشار و استرس زیادی را تحمل کرده 
اید و همین موضوع باعث شده است که امروز دلتان 
بخواهد به خرید بروید و چیزهایی را خریداری کنید 
که هر چند زیبا و دوست داشتنی به نظر می رسند، اما کارایی چندانی 

ندارند یا حداقل شما به آنها نیازی ندارید. 
 تیر  :

امروز با پیدا شدن سر و کله ی یک گروه مهمان 
ناخوانده فشار و استرس زیادی را به شما وارد 
خواهد کرد. شما دوست داشتید که امروز را به 
استراحت کردن بگذرانید، یا شاید هم کارهای مهمی در داخل یا 
خارج از منزل داشته اید که باید به آنها رسیدگی می کرده اید، اما 
حالا با رسیدن این مهمان ها تمام نقشه هایتان نقش بر آب شده اند و 

باید در خانه بنشینید و سر مهمان هایتان را گرم کنید.
 مرداد:

امروز حرف های ناخوشایند یکی از اطرافیانتان 
ممکن است باعث آزردگی خاطر و دل شکستگی 
شما شوند و بدتر از همه اعتماد به نفس شما را هم 
تحت تأثیر قرار دهند. شما اصلا انتظار شنیدن چنین حرف هایی را 
نداشته اید و به احتمال زیاد هم این شخص حرف هایش را با منظور 
خاصی نگفته است، اما به هر حال باید این نکته ی مهم را به یاد 
داشته باشید که این حرف ها بیش از آنکه در مورد شما باشند نشان 
دهنده ی شخصیت فردی هستند که آنها را به زبان آورده است و نباید 

خودتان را به خاطر آنها ناراحت کنید. 
  شهریور  :

شما قصد رفتن به یک مهمانی، نمایشگاه و یا یک 
فعالیت اجتماعی دیگر را دارید، اما موانع کوچک 
و بزرگ زیادی از جمله ترافیک، فراموش کردن 
وسایل و یا گم کردن راه باعث خواهند شد عصبی و نگران شوید و 
رفتارهای غیر قابل پیش بینی از خودتان نشان دهید که با شخصیت 

واقعی شما مطابقت ندارند.
 مهر:

امروز به صورت کاملا غیر منتظره مسئولیت رهبری 
یک گروه و یا صحبت کردن در برابر جمعی نسبتا 
بزرگ به عهده شما گذاشته خواهد شد. شاید در 
حالت عادی انجام این کار برای شما سخت نباشد، اما امروز دلتان 
می خواهد به حال خودتان گذاشته شوید و ترجیح می دهید به 
جای اینکه در مرکز توجه باشید در حاشیه قرار بگیرید. بخواهید یا 
نخواهید مجبور خواهید شد که این کار را انجام دهید، اما احساس 
خود را با افرادی که شما را در این موقعیت قرار داده اند در میان 

بگذارید. 
آبان :   

امروز یک نفر با بی توجهی ها و فتار نادرست خود 
باعث خواهد شد که در یک کلاس درس، محیط 
کارتان و یا در یک جلسه ی جدی بحث متوقف شده و یا از مسیر 
اصلی خود خارج شود. این برای شما اصلا خوشایند نیست، اما شما 
از آن آدم هایی نیستید که در برابر چنین چیزی واکنش تندی از 

خودشان نشان می دهند. 
آذر  : 

امروز بین شما و یکی از دوستانتان مشکلی به 
وجود آمده است که شما را به این فکر می اندازد 
که چه اشتباهی انجام داده اید که کار به اینجا کشیده شده است. به 
احتمال زیاد شما هیچ اشتباهی نکرده اید و فقط در زمان اشتباه در 
مکانی اشتباه قرار گرفته اید! در چنین شرایطی بهترین کاری که 
از دستتان برمی آید این است که بدون سرزنش کردن خودتان و 
یا دوستتان از این موقعیت فاصله بگیرید و در صورت لزوم حتی 
برای چند روز این فاصله را حفظ کنید تا اوضاع دوباره به حالت 

عادی بازگردد.
   دی  :

مسئولیت های زیادی که در محل کار و یا تحصیلتان 
به عهده ی شما گذاشته شده اند و انتظاراتی که خانواده 
و دوستانتان از شما دارند امروز به یکباره باعث شده 
اند بین شما و شخصی که دوست دارید اختلاف هایی به وجود بیایند. 
شاید حتی شرایطی به وجود بیاید که طرف مقابلتان از شما بخواهد 

بین او و دیگران یکی را انتخاب کنید. 
 بهمن:

موانع غیر منتظره ای که سر راه تکمیل پروژه یا کاری 
که در دست انجام دارید پیش می آیند، امروز ممکن 
است بین شما و یکی از نزدیکانتان کدورت هایی را 
به وجود بیاورند. شاید حتی آنقدر عصبانی شوید که قهر کرده و محل 

را بدون خداحافظی ترک کنید. 
این نکته را به خودتان یادآوری کنید که هرکسی نگرانی ها و اولویت 
های خودش را دارد و رفتارها و واکنش هایش نیز تحت تأثیر این 

واقعیت قرار دارند
  اسفند :

امروز صبح که از خواب بیدار می شوید خواب 
 های نگران کننده ای که در مورد یکی از عزیزانتان
 دیده اید شما را به شدت نگران و آشفته خواهند کرد. شاید بهتر 
باشد قبل از آنکه روزتان را با این ذهن آشفته شروع کنید کمی به 

واقعیت ها فکر کنید. 

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
۰۵:۱۲:۱۹  اذان صبح

 ۰۶:۳۲:۳۲
 ۱۱:۵۸:۳۷
 ۱۷:۲۳:۴۶
 ۱۷:۴۰:۱۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۴۶:۲۶  اذان صبح
 ۰۷:۰۹:۵۷
 ۱۲:۲۹:۰۳
 ۱۷:۴۷:۱۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۵:۳۶  اذان صبح
 ۰۶:۵۷:۰۷
 ۱۲:۲۰:۲۰
 ۱۷:۴۲:۳۸
 ۱۷:۵۹:۲۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۶:۰۱  اذان صبح
 ۰۶:۱۷:۵۷
 ۱۱:۴۰:۱۵
 ۱۷:۰۱:۳۸
 ۱۷:۱۸:۳۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۹:۲۳  اذان صبح
 ۰۶:۵۱:۲۷
 ۱۲:۱۳:۲۹
 ۱۷:۳۴:۳۸
 ۱۷:۵۱:۳۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۱:۵۴  اذان صبح
 ۰۶:۳۴:۳۲
 ۱۱:۵۵:۲۴
 ۱۷:۱۵:۲۳
 ۱۷:۳۲:۲۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۳۴:۱۷  اذان صبح
 ۰۶:۵۷:۱۶
 ۱۲:۱۷:۲۵
 ۱۷:۳۶:۴۰
 ۱۷:۵۳:۴۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر 

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۴:۰۷  اذان صبح
 ۰۶:۴۸:۱۰
 ۱۲:۰۶:۱۳
 ۱۷:۲۳:۲۳
 ۱۷:۴۰:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۸:۰۴:۳۰  اذان مغرب  اذان مغرب
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   دبیرعلمی چهاردهمین کنگره تغذیه کودکان و 
نوجوانان ایران با اشاره به علائم آلرژی به پروتئین شیر 
گاو در نوزادان گفت: خانواده‌ها فریب تبلیغات دروغین 

شیر شتر که در فروشگاه ها عرضه می‌شود، نخورند. 
    بهشته النگ، دبیرعلمی چهاردهمین کنگره تغذیه کودکان 
و نوجوانان ایران در ارتباط با موضوع آلرژی به پروتئین شیر 
گاو در نوزادان گفت: این کنگره با هدف افزایش اطلاعات 
پزشکان و کارشناسان تغذیه در زمینه موضوعات مربوط به 
تغذیه کودکان و نوجوانان برگزار شده و یکی از موضوعات 
مورد بحث در مورد شیر و بیماری‌های تغذیه‌ای مرتبط با آن 

است.
وی ادامه داد: در چهاردهمین کنگره تغذیه کودکان و نوجوانان 
از کتابی رونمایی می‌شود که راهنمایی جامع و کامل در زمینه 

حساسیت نوزادان به پروتئین شیر گاو است.النگ با اشاره به 
علائم حساسیت به پروتئین شیر گاو اظهار کرد: حساسیت 
به شیر گاو می تواند با علائمی چون خس خس سینه، بی 
قراری، اسهال خونی، رگه خونی در مدفوع شروع شود و در 
مواردی علائم شدیدی چون تنگی نفس، مشکل تنفسی حتی 

حساسیت شدید ریوی در برخی کودکان بروز می‌کند.
به گزارش جام جم،دبیر علمی چهاردهمین کنگره تغذیه 
کودکان و نوجوانان ایران تصریح کرد: متأسفانه برخی پزشکان 
به محض آن که با حساسیت به پروتئین شیر گاو مواجه 
می‌شوند و کودک مبتلا به کولیک روده را شناسایی می کند 
مادر نه تنها از محصولات لبنیاتی شیر گاو بلکه از گوشت آن 

و حتی شیر مادر منع می کنند.
وی افزود: در صورت ابتلا به حساسیت به پروتئین شیر گاو 

مادر فقط باید محصولات لبنی گاو را از رژیم غذایی خود 
را حذف کند و به جای آن از محصولات لبنی گوسفند و 
مکمل‌ها استفاده کند همچنین تاکید می‌کنیم که شیر مادر نباید 
در نوزادانی که حساسیت به شیر گاو دارند حذف شود چرا 
که هیچ غذایی تا ۲ سالگی جایگزین شیر مادر نمی‌شود و 
اصلی‌ترین تغذیه کودک تا ۲ سالگی باید شیر مادر باشد.النگ 
درباره اینکه برخی از شیر شتر استفاده می‌کنند و در مواردی 
حتی از شیر شتر به جای شیر مادر برای تغذیه نوزاد کمک 
می‌گیرند، گفت: مادران باید بدانند شیر شتر قیمت بسیار بالایی 
دارد و شیر شتری که می‌بینیم در بسیاری از فروشگاه‌ها به 
فروش می‌رسد شیر شتر نیست به همین دلیل مادران نباید 
گول تبلیغات دروغین شیر شتر را بخورند و بدانند که شیر هیچ 

حیوانی را نمی‌توان جایگزین شیر مادر کرد.

   مدیر کل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت درباره شیوع 
کم خونی، کم وزنی و کوتاه قدی در کودکان ایرانی توضیح داد. 

   زهرا عبداللهی مدیر کل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت در 
حاشیه چهاردهمین کنگره تغذیه کودکان و نوجوانان ایران که در انستیتو 
تحقیقات تغذیه و صنایع غذایی در حال برگزاری است، با اشاره به 
کاهش شیوع کوتاه قدی و کم وزنی ناشی از سوء تغذیه پس از پیروزی 
انقلاب اسامی به ویژه در دو دهه اخیر اظهار کرد: در یک مطالعه پنج 
ساله روند رشد قدی و شیوع سوء‌تغذیه کودکان را بررسی می‌کنیم که بر 
اساس آخرین مطالعات کشوری نشان داده شده است در دو دهه اخیر 
سوء تغذیه کودکان که یک مشکل جدی بود به میزان قابل توجهی کاهش 
پیدا کرده است.وی به شیوع کوتاه قدی در کودکان اشاره کرد و گفت: 
سه دهه پیش شیوع کوتاه قدی ناشی از سوء‌تغذیه در کودکان ۲۰ درصد 
بود و این میزان در مناطق محروم به ۵۰ درصد می‌رسید، اما بر اساس 
آخرین مطالعات انجام شده شیوع کوتاه قدی از میانگین ۲۰ درصد به ۴ 
درصد کاهش پیدا کرده است و این به معنای رشد ۷۵ درصدی در کاهش 

شیوع کوتاه قدی کودکان است.

عبداللهی با بیان میزان شیوع کم وزنی در کودکان اظهار کرد: میزان کم 
وزنی ناشی از سوء تغذیه در کودکان سه دهه پیش ۱۷ درصد بود که 
با مداخلات صورت گرفته در شبکه بهداشت و درمانی و مراقبت‌های 
تغذیه‌ای برای کودکان به همراه مداخلات بین بخشی در کاهش سوء 
تغذیه توانستیم این میزان را به ۳.۸ درصد کاهش دهیم و این نشان از 
کاهش چشمگیر سوء تغذیه در کودکان است مدیر کل دفتر بهبود تغذیه 
جامعه وزارت بهداشت ادامه داد: در مناطق محروم به دلیل اینکه فقر، 
بی‌سوادی و خشکسالی و تغییرات آب و هوایی وجود دارد شیوع سوء 
تغذیه از میانگین کشوری بیشتر است، اما با این حال سوء تغذیه ناشی 
از کم وزنی در مناطق محروم نیز نسبت به سه دهه پیش به میزان قابل 

توجهی کاهش پیدا کرده است.
 به گزارش جام جم،وی به تشریح شیوع کم خونی در کودکان پرداخت 
و گفت: شیوع کم خونی در کودکان حدود ۴ درصد است که در مناطق 
محروم به ۸ درصد می‌رسد البته ما کاهش چشمگیری در میزان شیوع کم 
خونی نسبت به ۳۰ سال پیش داریم و همه این‌ها نتیجه اقدامات بهداشت 

و درمانی پس از پیروزی انقلاب اسلامی بوده است.

 شیوع ۴ درصدی کم‌خونی در کودکان
 گیاهان و ادویه جات بدون هیچ 
کالری اضافی و بدون چربی، نه 
تنها عطر و طعم خوشی به غذاها 
می دهند بلکه منافع بی شماری 
نیز می توانند برای اندام مختلف 

بخصوص مغز داشته باشند.
  به گزارش سامت نیوز،منافع 
بزرگ برخی گیاهان و ادویه جات 
در افزایش سطح حافظه، کاهش 
اضطراب و حتی شاید حفاظت در 
ثابت شده  تومورهای مغزی  برابر 

است.
جعفری و آویشن: یک نوع فلاونوئید 
به نام آپی ژنین در این دو گیاه وجود 
دارد که موجب افزایش تولید نورون 
ها شده و ارتباطات بین سلولهای 
مغزی را قوت می بخشد. محققان 
مشاهده کرده اند که اگر سلول های 
بنیادی انسانی را با اپی ژنین درمان 
کنند این سلول ها ظرف مدت 25 

روز به نورون تبدیل می شوند. 
علاوه براین، این نورون ها بعد 
از تیمار با این ترکیب طبیعی، 
ارتباطات قوی تر و مناسب تری 
را بین خودشان تشکیل می دهند. 
وجود این ارتباطات قوی تر برای 
عملکرد مناسب مغز، تثبیت حافظه و 

یادگیری حیاتی است. همچنین رژیم 
غذایی غنی از آپی ژنین، منجر به دفع 
افسردگی می  و  پارکینسون  آلزایمر، 

گردد.
بابونه: انتخاب همیشگی برای مصرف 
کنندگان چای در اواخر شب، می 
تواند چای بابونه باشد چون از بین 
برنده قوی استرس است. بابونه نیز 
است  ژنینن  اپی  فلاونوئید  حاوی 
و منجر به کاهش سطح اضطراب 
می شود.زردچوبه: کورمومین ماده 
‌ای که به طور طبیعی در زردچوبه 
وجود دارد، با کاهش التهاب، افزایش 

سلامتی را به دنبال دارد.
 کورکومین که در درمان بیماری 
آلرژی، دیابت و زخم  نظیر  ‌هایی 
معده به کار برده می ‌شود، در دستگاه 
گوارش باقی می‌ماند و هر ماده ای 
 را که جذب شده، سریعا متابولیز

 می‌ کند.
 علاوه بر این، بدن شما هورمون یا 
فاکتور نورون‌ زایی مشتق شده از 
مغز تولید می کند که نقشی مهم در 
تقسیم و تکثیر نورون‌ ها دارد. تولید

BDNFبا استرس و بالا رفتن سن 
کاهش پیدا می‌ کند. زردچوبه می 
‌تواند با افزایش تولید و عملکرد این 

که  ادراک  کاهش  تاثیرات  هورمون، 
مربوط به سن هستند را معکوس کند 
و در نتیجه حافظه را تقویت کرده و 

قابلیت مغز را افزایش دهد.
مریم گلی: این گیاه حافظه را بهبود 
می بخشد. در مطالعات کوچک 
مشخص شده که عصاره این گیاه 
منجر به بهبود عملکرد افراد در 
با دارونما  آزمون حافظه در مقایسه 
شده است. اسانس ها و عصاره مریم 
گلی برای مقابله با آلزایمر موثر است. 
بیماری آلزایمر در نتیجه‌ کاهش سطح 
یکی از انتقال‌ دهنده‌ های عصبی بروز 
می ‌کند که مریم گلی این روند را 

کاهش می ‌دهد. 
به خاطر اینکه قادر است از ترشح 
آنزیم مسئول این تخریب جلوگیری 

کند.
سیر: ماده مغذی موجود در سیر از 
مغز در برابر روند پیری و بیماری 
محافظت می کند؛ عاوه بر آن از 
بروز بیماری های مربوط به اعصاب 
مانند آلزایمر و پارکینسون نیز 
پیشگیری می نماید. سیر با مقاوم 
کردن مغز در برابر استرس و التهاب 
مربوط به روند پیری و بیماری ها، به 

اعصاب سود می رساند.

بهترین ادویه جات و گیاهان برای مغز شما

 مدیر اجرایی موسسه خیریه ساحل خلیج فارس: 
چشم انتظار دستان پر مهر خیرین هستیم 

  نتایج یک مطالعه جدید اثبات می‌کند که 
افراد مبتلا به دیابت که از سبک زندگی 
دارند  قلب سالمی  پیروی می‌کنند  مناسب 
و می‌توانند از اختالات مرتبط با دیابت 

پیشگیری کنند. 
 س نتایج مطالعه محققان دانشگاه ایالتی اوهایو نشان 
می دهد افرادی که از هفت فاکتور سامت، حداقل 

از ۴ فاکتور آن پیروی می کنند در طول ۱۰ سال ۷۰ 
درصد کمتر با ریسک ابتلا به دیابت مواجه بودند.هفت 
فاکتور سلامت طرح »The Life’s Simple« شامل حفظ 
فشارخون، میزان کلسترول و گلوکز سالم، داشتن رژیم 
غذایی سالم، ورزش حداقل ۱۵۰ دقیقه در هفته، عدم 
استعمال سیگار، و حفظ وزن سالم بدن است.»جوشوآ 
جوزف«، سرپرست تیم تحقیق در این باره می گوید: 

»افراد دارای میزان نرمال گلوکز خون که چهار فاکتور 
سلامت یا بیشتر را حفظ می کنند، ۸۰ درصد کمتر با 

ریسک ابتلا به دیابت روبرو هستند.«
  به گزارش جام جم،این مطالعه شامل ۷۷۵۸ شرکت 
 »The Life’s Simple« کننده بود که از هفت فاکتور
انجمن قلب آمریکا به عنوان دستورالعملی برای ارزیابی 
سلامت قلب در بین گروه استفاده شد.جوزف در این باره 
می گوید: »افراد سالم باید برای سالم ماندن تلاش کنند. از 
دستورالعمل ها پیروی کنند. دچار قندخون بالا نشوند که 

بعد از آن نگران توقف دیابت شان باشند.«

روش‌هایی برای پیشگیری از ابتلا به‌ دیابت
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  درحالی شهرداری بندرعباس سال گذشته درتبلیغات 
گسترده ای مدعی بود که هر محله بندرعباس دارای یک 
پارک می باشد برخی از محلات این شهر به جای پارک، 

کودکان مجبورند در فاضلاب محله شان بازی کنند.
   محلات سنگ کن غربی و سنگ کن شرقی از جمله این محلات 
می باشند که فاقد هیچگونه پارکی می باشند. چند روز پیش که به این 
محلات رفته بودم، صحنه هایی تاسف برانگیز را مشاهده می کردم. 
سه کودکی که در کنار فاضلاب هایی که از خانه ای به بیرون هدایت 
می شد، نشسته بود و می گفتند ببینید این داخلش ماهی و کرم و... 
است. کودکانی دیگر با توپ شان در کنار خوری بودند که بدون سنگ 
 بست بود و در آنجا بازی می کردند و می خندیدند. طه 5ساله هم که 
خانه شان چسبیده به خور است و همیشه با مادر ومادربزرگ 
و... مجبورند از روی پل چوبی بگذرند که روی خور لرزان 
گذاشته شده است و در کنار همین خور با همبازی هایش 
بازی می کنند و از نداشتن پارک در محله شان گلایه دارد.
خور در این محله که لایروبی نشده وتبدیل به نیزار شده و 
انواع و اقسام حیوانات از مار،عقرب و راسو گرفته تا سگ 
 و موش و پشه مالاریا را به سمت خانه های ساکنان هدایت 
می کند و بوی تعفنش هم باعث آزار و اذیت اهالی شده و ساکنان 
هم از روی ناچاری و نداری مجبورند با همین وضعیت بسوزند 
وبسازند و تاکنون گذر استاندار و فرماندار به این منطقه نیفتاده است. 
فقط زمانی که به دلیل بارندگی، محله دچار آبگرفتگی شده و گاهی 
مجبور ند با قایق امداد رسانی کنند، برخی از مسئولان وعده رفع 
مشکلات این محله را می دهند و پس از خشک شدن آب، دیگر 
تا بارندگی بعدی و یا انتخاباتی دیگر، کسی سراغی از این محله را 
نمی گیرد. اینها را اهالی سنگ کن شرقی و غربی عنوان می کنند و از 
مسئولان شهر واستان بسیار گلایه مندند و می گویند بارها از فرماندار 
 و استاندار برای حضور در محلات شان و مشاهده وضعیت شان 
دعوت کرده اند؛ اما دعوت شان را اجابت نکرده اند.آنها به محلات 
 محروم نشین وفقیر نمی روند. مسئولان فقط به گلشهر و مناطق 
 مرفه نشین می روند. چنین مسئولانی اهداف انقلاب و 
 آرمان های شهدا را فراموش کرده اند که به محرومان رسیدگی 
نمی کنند. محرومانی که بیشترین مشارکت را در راهپیمایی ها، 
انتخابات، پشتیبانی از نظام دارند، مورد بیشتری بی مهری ها قرار 

دارند. یکی از اهالی می گوید: آیا فرزندان مان حق ندارند یک پارک 
در محله داشته باشند و باید در فاضلاب و کوچه های خالی محله 
بازی کنند؟ چرا محله را به سایت تخلیه نخاله و کارگاه و ضایعاتی 
و... تبدیل کرده اند؟ این اوج بی عدالتی و تبعیضی است که نسبت 
به کودکان محروم روا می شود وبایستی به محرومان بیشتر رسیدگی 
شود که اصلا فراموش شده اند. تاکی بایستی اینقدر تبعیض وجود 
داشته باشد؟ »خلیل دورکی« یکی از معتمدین محله سنگ کن غربی 
 و عضو هیئت امنای مسجد امام حسن مجتبی )ع( با اشاره به اجرای

 برنامه های مختلف در مسجد می گوید: از چند سال قبل شهرداری 
وعده احداث یک پارک بزرگ واستاندارد در روبروی مسجد که 
محوطه خاکی است را داده است که تاکنون محقق نشده است. 
متاسفانه این محوطه چند هزارمتری به باتلاق فاضلاب تبدیل شده 
است و به دلیل عدم اجرای طرح فاضلاب در محله، اهالی فاضلاب 
شان را در این محوطه رها کرده اند. خانه های اهالی به شوره زار 
تبدیل شده است و دیوارها شوره زده اند.کودکان ونوجوانان و اهالی 
پارکی برای بازی و تفریح ندارند که اگر پارک ساخته شود، آنها 
هم بازی می کنند وسرگرم می شوند. از مسئولان می خواهیم که 
در چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی چهارساعت 
از وقت شان را به این محله اختصاص دهند وبیایند واز نزدیک 
مشکلات راببینند و چاره ای بیندیشند. چرا هنوز در این محله 
خانواده هایی سال ها بدون برق زندگی می کنند؟ فقر باعث شده 

است که در بدترین شرایط باشند.

   ماه بهمن که فرا می‌رسد سراسر کشور شور و 
اشتیاق دیگری پیدا می‌کند. 

   چهل سال پیش در چنین روزهایی بود که نظام 
شاهنشاهی به روزهای پایانی خود نزدیک می‌شد و 
در 22بهمن سال 57 این انقلاب توانست به پیروزی 
برسد. با پیروزی انقلاب مسیر کشور عوض شد 
و موتور توسعه کشور شروع به حرکت کرد.    

سازندگی در کشور پس از انقلاب سرعت بیشتری 
به خود گرفت و این حرکت به سمت روستاها و 
شهرهای کمتر توسعه‌یافته کشور سوق پیدا کرد به 
نحوی که اکنون با گذشت چهل سال از پیروزی 
انقلاب اسلامی ایران، کشور با دوران ابتدای پیروزی 
قابل مقایسه نیست و تغییرات و پیشرفت کشور در 
این سال‌ها رشد زیادی داشته‌است.هر ساله با 
نزدیک شدن به دهه فجر و سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی شاهد هستیم که مسئولین اقدام به رونمایی 
و افتتاح بخشی از دستاوردهای انقلاب در نقاط 
مختلف کشور انجام می‌دهند. یکی از مواردی که 
در دوران پس از پیروزی انقلاب حرکت پرشتابی 
داشته و پیشرفت خوبی داشته‌است، صنعت برق و 
برق‌رسانی به آحاد مردم است به طوری که اکنون 
در همه نقاط کشور شاهد هستیم که این نعمت در 
اختیار مردم قرار دارد و از آن استفاده می‌نمایند. 
شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان یکی از 
نهادهایی است که کار برق‌رسانی به مردم را انجام 
می‌دهد و امروز این شرکت موفق شده‌است تا 
بهره‌گیری از امکانات مختلف دسترسی مردم را به 

برق آسان نماید و شاید به جرات بتوان گفت که 
در سراسر استان همه مردم از این نعمت برخوردار 
شده‌اند به طوری که به گفته مسئولین این شرکت 
اکنون روستاهای بالای ده خانوار دارای برق 
شده‌اند. اگر به جای‌جای استان از بشاگرد تا 
روستاهای صعب‌العبور کوهشاه و سایر نقاط استان 
نگاهی بیاندازیم می‌بینیم که تیرهای برق استوار 
ایستاده‌اند تا روشنایی را برای مردم به ارمغان 
بیاورند.اکنون که در آستانه چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسلامی قرار دارم، این شرکت مانند سال‌های 
گذشته به بیان دستاوردهای خود پرداخته و نوید 
بهره‌برداری از طرح‌هایی را در دهه‌فجر امسال داده 
است.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق هرمزگان 
گفت: به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسامی، چهل پروژه ویژه روشنایی در استان به 

بهره‌برداری می‌رسد.
  محمد ذاکری اظهار داشت: برای اجرای این 
طرح‌ها بیش از ۱۱۰میلیارد ریال هزینه شده‌است 
که در دهه فجر سال جاری به بهره‌برداری خواهد 
رسید.وی افزود: در سال ۵۷ در استان هرمزگان 

۲۸ هزار مشترک برق وجود داشت که این رقم در 
چهل سالگی انقلاب به ۶۷۷هزار مشترک رسیده‌ 
است.ذاکری تصریح‌کرد: در استان هرمزگان و در 
ابتدای انقلاب تنها شش روستا دارای برق بوده‌اند 
که این تعداد به هزار و 728روستا در سال جاری 
رسیده‌است که این نشان می‌دهد پس از پیروزی 
انقلاب به مناطق محروم به خصوص روستاها توجه 
ویژه‌ای شده‌است.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی 
برق استان هرمزگان تصریح کرد: در زمان پیروزی 
انقلاب در استان طول شبکه ۱۶۸ کیلومتر بوده که 
اکنون به ۱۲۴ هزار کیلومتر رسیده‌ است. همچنین 
پست‌های برق از ۳۰۵پست در ابتدای انقلاب به ۲۵ 
هزار و ۵۱۸ پست افزایش یافته‌است.ذاکری درباره 
پروژه‌های این شرکت نیز عنوان کرد: ۷۹ پروژه در 
یک‌هزار و ۲۵۹ نقطه استان با اعتبار ۶۷۰ میلیارد 
ریال در سال‌جاری اجرا شده‌ است.وی خاطرنشان 
کرد: از هفته دولت سال‌جاری تاکنون ۶۳ هزار و 
۳۷۸ متر شبکه فشار ضعیف هوایی و ۲۸ هزار و 
۲۷۱ متر شبکه فشار ضعیف زمینی اجرا شده‌ است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان هرمزگان 

گفت: همچنین در این مدت ۱۰۱ هزار و ۱۶ متر 
شبکه فشار متوسط هوایی، ۱۳ هزار و 800 متر 
شبکه فشار متوسط زمینی، ۳۷۷ دستگاه پست 
هوایی و ۱۰۲ دستگاه پست زمینی به شبکه توزیع 
برق در استان هرمزگان اضافه شده‌است.ذاکری 
اضافه کرد: در این مدت دوهزار و ۷۲۳ دستگاه 
روشنایی معابر انجام و ۹ هزار و ۷۱۲ مشترک 
جدید به مشترکین این شرکت اضافه شده‌اند.
وی به مطالبات این شرکت از مشترکین نیز اشاره 
و عنوان کرد: این شرکت سه‌هزار و ۳۵۰ میلیارد 
ریال از مشترکین خود در  بخش‌های مختلف مطالبه 
دارد که این رقم برای بخش عمومی مبلغ دوهزار 
میلیارد ریال، بخش خانگی ۴۹۲ میلیارد ریال، 
100 میلیارد ریال بخش تولید و صنعت و ۵۴۰ 
میلیارد ریال سایر بخش‌ها را شامل می‌شود.ذاکری 
در پایان گفت: ما یک شرکت خدمات‌رسان هستیم 
و برای اینکه بتوانیم به مسئولیت خود به خوبی عمل 
کنیم نیاز است که مشترکین بدهکار بدهی خود را به 
شرکت پرداخت نمایند تا ما در راه خدمت‌رسانی با 

مشکل مواجه نشویم.

به مناسبت چهل سالگی انقلاب

چهل چراغ روشنایی توزیع برق برای هرمزگانی‌ها

امین  زارعی/دریا 

علی زارعی/دریا -قسمت سوم

طرح هرمحله یک پارک شهرداری به این محله نرسید

بازی کودکان سنگ کن بندرعباس در فاضلاب


